
Lakossági szemléletformáló progra-
mok március 26-tól. Az első alkalmon 
a klímastratégiát mutatják be.

A szociális városrehabilitáció megvalósí-
tása Békásmegyeren elnevezésű projekt 
részeként március 26-án a BKH-ban.

A városfejlesztési mellékletben a Gla-
diátor park felújításáról és a római-
parti ingyenes wifiről olvashatnak.
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Hírösszefoglaló: a kormány és a főváros megegyezett többek között arról, hogy alacsonypadlós, légkondicionált járművekre cserélik a következő EU-s 
költségvetési ciklusban (2020-2027 között) az elavult HÉV szerelvényeket                                                                                                        Folytatás a 21. oldalon

Jönnek az alacsonypadlós, légkondicionált HÉV-ek

Tavaszköszöntő teljesítménytúra négy távon március 28-án        Felhívás a 24. oldalon

Jótékonysági koncert
A Gyógyító Jószándék Alapítvány immár hagyományos 
jótékonysági koncertjét március 28-án 19 órakor rende-
zi az Óbudai Társaskörben (Kiskorona utca 7.) az izombe-
teg gyermekek megsegítésére. Az esemény bevételéből 
a beteg fiatalok hétköznapjait teszik könnyebbé, nyári tá-
borozásukat támogatják. Meglepetés: Balázs Fecó aján-
dékkoncertje.                    Interjú a 10., részletes program a 11. oldalon

Elhunyt Csukás István, a nagy mesemondó
Óbuda-Békásmegyer díszpolgára, a nemzet művésze, Kossuth-díjas 
magyar költő, író életének 84. évében hunyt el. A nagy mesemondó ge-
nerációkat szórakoztatott történeteivel. Többek között Süsü, az egyfejű 
sárkány, Pom Pom vagy éppen Gombóc Artúr megalkotójaként vált is-
mertté. Első ifjúsági regénye, a Keménykalap és krumpliorr volt, amely-
ből négyrészes tévéfilm készült, többségében óbudai helyszíneken.

Emlékezés a 14. oldalon
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 
február 20-án megalkotta 2020. évi 
költségvetési rendeletét, amelyben a 
korábbi évek gazdálkodási szemléle-
téhez képest jelentős változtatásokat 
vezetett be. Az új városvezetés meg-
tette a szükséges lépéseket annak ér-
dekében, hogy elkezdje a nagy támo-
gatást kapott választási programjának 
végrehajtását. Felelős gazdálkodás és 
a korábbi évek beruházásainak kijaví-
tása mellett ezután több odafigyelést 
és több szociális segítséget fognak 
kapni a III. kerületiek, és még ebben az 
évben kiírják a közbeszerzési eljárást, 
hogy induljon a szociális bérlakásépítés. 

Óbuda mindig segít
Nyolc szociális támogatási formánál bő-

vítette a jogosultak körét vagy emelte a tá-
mogatási összeget Óbuda-Békásmegyer új 
kerületvezetése. A 2020. évi költségveté-
si rendelet megalkotásakor már ezeket az 
emelt összegeket vették figyelembe. Így 
nőtt az egyösszegű hátralékkezelési támo-
gatás összege, a lakhatási támogatás, több 
alkalommal lehet igényelni a rendkívüli 
családvédelmi támogatást. Nőtt a jogosul-
tak köre az elhunyt személy eltemettetésé-
hez adott támogatás és a gyógyszertámoga-
tás esetében is – ez utóbbi egységesen 10 
ezer forintra emelkedett. Többen lesznek 
jogosultak a szociális tanulmányi ösztön-
díjra, a továbbtanulási támogatásra és az ét-
kezési térítési díjkedvezményre is. 

Igazságosabb, emberközelibb 
lesz a kerület

Mostantól transzparensen, csak pályázati 
úton kapnak támogatást a kerületi civil szer-
vezetek, amin mindenki egyforma eséllyel 
indulhat, és az elszámolásokat online felü-
leten tesszük közzé. Bevonjuk a civil közös-
ségeinket a parkok fenntartásába, a Gladiá-
tor park, a Mészkő park és a Barátság park 
gondozását a helyben működő közösségek-
re bízzuk. Közösségi költségvetést indítunk: 
50 millió forint erejéig az emberek dönthet-
nek arról, hogy mely fejlesztés valósuljon 

meg a lakókörnyezetükben. Sokszorosára 
emeltük az önkormányzati bérlakások fel-
újítására szánt összeget a költségvetésben, 
így érjük el, hogy sokkal több bérlakást tud-
junk kiadásra alkalmassá tenni, a lakhatá-
si válságot enyhíteni. Ugyancsak nőtt a tár-
sasházak felújítási pályázatára szánt összeg, 
idéntől már a téglaépítésű társasházak lakó-
közösségei is részesülhetnek belőle. 

Otthonunk Óbuda
Pályázatot indítunk az óvodák fejleszté-

sére, hogy intézményeink megújuljanak és 
a kisgyerekek jobb körülmények között ne-
velkedhessenek. Támogatni fogjuk a me-
ningococcus- és a rotavírus elleni védőoltá-
sokat. Bár a kormányzat nem támogatja for-
rásokkal, de ennek ellenére zöldberuházás-
ként fejezzük be a békásmegyeri piac fel-
újítását. Támogatjuk a társasházak akadály-
mentesítését is. 

Mínuszba vitte a kasszát 
a korábbi polgármester

A felsorolt fejlesztéseket és változtatásokat 
annak ellenére fogja végrehajtani az új város-
vezetés, hogy gyakorlatilag 10 milliárd forint 
mínusszal vette át a kerületet az előző, fide-
szes polgármestertől. Nemcsak a korábban 
felvett hitelek törlesztési kötelezettsége há-
rul ránk, hanem a már megkezdett beruházá-
sok még ki nem fizetett önrész igénye is, ami 
rendre nagyobb összeg a becsléseknél. 

Így például a Heltai piac várható bekerü-

lési költsége bruttó 8,32 milliárd fo-
rint, a Kormány pedig 6,3 milliárd fo-
rintot ítélt meg. A kettő között 2 mil-
liárd forint lyuk tátong! Az önkor-
mányzat saját forrásaiból eddig 670 
millió forintot fordított a projektre, 
befejezéséhez tehát további 1,35 mil-
liárd forintra lesz szükség.

Az Egészséges Budapest projekt-
nél további 5 milliárd forint kellene 
a program teljes műszaki tartalmának 
megvalósításához. Az állam 5,7 mil-
liárd forint támogatást adott, amely-
hez eredetileg 511 millió forint ön-
erőt rendelt az önkormányzat. A pro-

jekt becsült bekerülési költsége azonban 11 
és 12 milliárd forint közé tehető, amelynek 
fedezetére ez abszolút nem elégséges. 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának 
Sajtócsoportja

Szkaliczki Tünde, a Momentum-DK-
MSZP-Párbeszéd-LMP frakciószövetség 
vezetője a testületi ülés eseményeiről:

Az év egyik legfontosabb testületi ülésén 
vagyunk túl. Azt gondolom, hogy stabil költ-
ségvetést sikerült össze-
raknunk az óbudaiaknak. 
Örömhír, hogy a több-
milliárdos itt hagyott hi-
tel ellenére sikerült elő-
teremtenünk a békásme-
gyeri piac befejezéséhez 
szükséges összeget. Új 
óvodafejlesztési progra-
mot is indítunk, minden 

óvoda 1,5 millió forintot kap évente fejlesztés-
re. Az összeg felhasználásáról maguk az intéz-
mények döntenek, ezzel is lépünk egyet a szé-
lesebb körű közösségi döntéshozatal felé.

Kulcsfontosságúnak tartom, hogy a ko-
rábbi feudális hatalomgyakorlást, amikor 
szinte minden döntés a polgármester kezé-
ben volt, egy demokratikus rendszer váltja 
fel. Mostantól jelentős hatáskörök kerülnek 
vissza a testülethez és kerülnek át a bizott-
ságokhoz, ahol szakértők és civilek segítsé-
gével még inkább érvényesül a bevonás és 
hatalommegosztás elve.

Nélkülözhetetlen döntés volt a szociáli-
san rászoruló rétegeknek nyújtott támogatá-

si összegek emelése. Ki kell hoznunk a ma-
ximumot a keretekből ahhoz, hogy a lehe-
tő legjobban segítsük az esélyegyenlőséget.

Fontos pont volt még a civil szervezetek 
támogatásának megreformálása. Korábban 
senki nem láthatott bele abba, hogy mégis 
mi alapján és ki kap pénzt az önkormány-
zattól. Mostantól nyílt pályázat keretében 
kerülnek kiosztásra ezek az összegek.

Szomorúan vettem tudomásul, hogy bár 
a javaslataikat befogadtuk kiemelkedő prio-
ritásként, a Fidesz-frakció ennek ellenére a 
saját javaslatait is leszavazta. Bízom benne, 
hogy rátalálnak majd a konstruktív, az óbu-
daiak érdekeit szem előtt tartó politizálásra.

Kiszámítható, átlátható és esélyteremtő 
– elfogadták Óbuda 2020. évi költségvetését

Adósságcsapdában 
a III. kerület

A 2020-as költségvetést 5,383 milliárd fo-
rint pénzmaradvánnyal nyitotta meg a ke-
rület, de ebből 2,814 milliárd forint a (EU-
s vagy állami, összesen 7 darab) támo-
gatott projektek előre átutalt támogatá-
sa. Látszólag így 2,568 milliárd forint a sa-
ját pénzmaradvány, de ez sem kezelhető 
szabad tételként, mert ugyanezen projek-
tek önrésze egy az egyben elvisz ennél je-
lentősen nagyobb összeget. Mindezen túl 
a Fidesz összesen 5,8 milliárd forint hitel 
és tőketörlesztési kötelezettséget hagyott 
hátra. Bátran kijelenthetjük, hogy a Fidesz 
nemhogy 0 forinttal adta át az önkormány-
zatot, hanem mínusz 10 milliárd milliárd fo-
rinttal az alábbi kimutatás szerint:
Terven felüli többlet önrészek:
1,35 milliárd Ft – Heltai piac 
5 milliárd forint – Egészséges Budapest 
projekt
HITELEK: - 5,8 milliárd forint
SAJÁT MARADVÁNY: + 2,568
Ebbe a felsorolásba nem kerültek bele 
az eredetileg is becsült projekt önrészek, 
amelyek kb. további 500-600 millió forint 
determinációt jelentenek.
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Puskás Péter, a Pol-
gári Képviselő-csoport 
(Fidesz-KDNP) frak-
ció vezetője a 2020. évi 
költségvetési rendelet-
ről:

A választók akaratá-
ból 2006 és 2019 kö-
zött a Fidesz-KDNP 
pártszövetség irányít-
hatta a III. kerületi önkormányzatot. A 2019 
októberi választás után fordult a helyzet, a 
22 fős képviselő-testületben 6 képviselő-
vel ellenzékbe kerültünk. A frakciónk meg-
alakításakor elhatároztuk, hogy konstruktív 
politizálást fogunk folytatni. Minden olyan 
kezdeményezést támogatni fogunk, amely 
elősegíti a kerület fejlődését, szolgálja az 
itt lakó polgárok érdekeit. Folyamatosan fi-
gyelemmel kísérjük és számon kérjük a vá-
lasztási ígéretek betartását.

Ebben a szellemben álltunk neki a beter-
jesztett 2020-as költségvetés áttanulmányo-
zásának is. 

Több, számunkra elfogadhatatlan új ja-
vaslatot, változtatást tartalmaz a költségve-
tés. 1600 önkormányzati lakásban élő csa-
ládra a bérleti díjon felül áthárítják a közös-
költséget is. Ebből 192 millió forint plusz-
bevételt remélnek. Ez az összeg lakáson-
ként átlagosan évi 120 ezer forint pluszter-
het jelent a családoknak. Jelentősen emelik 
a nyugdíjasházi lakások megszerzési díjait 
is, melyből 32 millió forint pluszbevételre 
számítanak. 

A legnagyobb változás a civil szféra tá-
mogatási rendszerében megy végbe. Az el-
múlt 30 évben az önkormányzat a költség-
vetés lehetőségeihez mérten mindig támo-
gatott civil szervezeteket önálló költségve-
tési soron. Ez kiszámíthatóvá teszi az érin-
tettek éves munkáját, stabil alapot nyújt a 
működésükhöz. Mostantól ez másképp lesz. 
Senki sem kap a költségvetés elfogadásakor 
támogatást, minden szervezetnek pályáznia 
kell egy most még nem ismert pályázaton, 
amit nem tudni mikor írnak majd ki. Ez azt 
jelenti, hogy az első félévben önkormányza-
ti támogatás nélkül kell működniük a szer-
vezeteknek. Aki részt vett már civil szer-
vezet, sportegyesület munkájában az tud-
ja, hogy nincsenek felhalmozott tartalékok, 
amikkel ezt az időszakot át lehet vészelni. 

A költségvetés vesztese a környezetvé-
delem is. 200 millió forintról 100 millióra 
csökkentették idén a Guckler Károly kör-
nyezetvédelmi terv megvalósítására szánt 
forrást. Megdöbbentő, hogy a környezetvé-
delmet fókuszba helyező kampány után er-
re sor kerülhet. Nem járt jobban az egész-
ségügy sem. Leszavazták azon javaslatun-
kat, hogy az előző évekhez hasonlóan idén 
is támogassuk a Szent Margit Kórházat. 
Nem támogatták a kerületi szociális intéz-
ményekben és az óvodákban dolgozók bé-
rének 20%-al történő emelésére tett javas-
latunkat sem.

A 2020-as költségvetés számos kockáza-
tot is magában hordoz. Jelentős, 3,8 milli-
árd forintos ingatlaneladással tervez úgy, 

hogy egy rendelet megváltoztatásával a la-
káseladásokat gyakorlatilag ellehetetlení-
ti. Nincs számottevő ingatlanvagyon, amit 
értékesíteni lehet, így előre látható, hogy a 
tervszám töredéke sem teljesül majd. 

Több fórumon elhangzott, hogy az új ve-
zetés milyen rossz költségvetési helyzetet 
örökölt. A valóság ezzel szemben az, hogy 
a 2019-es évet az önkormányzat 5,3 milli-
árd forintos pozitív mérleggel zárta. Ez az 
összeg számos állami támogatással megva-
lósuló projektre nyújt fedezetet 2020-ban. 
A költségvetés vitájában az önkormányzat 
vezetése kritikaként fogalmazta meg, hogy 
idén a kerületnek saját forrásból is finanszí-
roznia kell a békásmegyeri piac befejezését. 
Az igazság az, hogy az elmúlt években 6,3 
milliárd forint állami támogatást szereztünk 
a projektre. A létrejövő ingatlan az önkor-
mányzati vagyont gyarapítja, nem beszél-
ve arról, hogy egy elhanyagolt terület újul 
meg a projekt végére. Megdöbbentő, hogy 
egyesek csodálkoznak azon, hogy egy ilyen 
beruházáshoz az önkormányzatnak is hozzá 
kell járulnia anyagilag. Számon kérik raj-
tunk, hogy miért nem szereztünk még több 
állami támogatást. Más önkormányzatok a 
hasonló beruházásaikat hitelből és saját for-
rásokból finanszírozzák állami, vagy pályá-
zati támogatás nélkül. 

Tekintettel arra, hogy a beterjesztett költ-
ségvetés a kerületben élőkre negatív hatás-
sal lesz, valamint arra, hogy a többség egy 
javaslatunkat sem támogatta, nem szavaz-
tuk meg a költségvetést.
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A helyszíni szemle so-
rán megállapították: 

valamennyi fakivágás és 

csonkítás magánterüle-
ten történt, közterületi fát 
nem érintett, mivel a te-

lek határa lényegesen túl-
nyúlik a kerítésen. A volt 
üdülő területén összesen 

3-4 fát, kisebb akácokat 
vágtak ki engedély nél-
kül és tömegesen, bru-
tálisan csonkítottak meg 
fákat. Ahogy a fényképe-
ken is látszik, ami ezen a 
területen történt, nem te-
kinthető faápolási, ifjítá-
si munkának. A fás szá-

rú növények csonkítását 
jogszabály tiltja.

Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata a történ-
tek nyomán azonnali el-
járást indított, valamint 
a fák állapotának vizsgá-
latához szakértőket ren-
delt ki. Az eset súlya mi-
att a helyi szabályok to-
vábbi szigorítását is mér-
legelik.

Új értesítési rendszert tesz-
tel a Posta két budapesti ke-
rületben. A külföldi csoma-
gok érkezéséről a korábbi 
papír alapú értesítő helyett 
sms-ben vagy e-mailben is 
lehet tájékoztatást kérni.

A legtöbb külföldről 
rendelt termék Kí-

nából származik és ezek 
többsége közönséges le-
vélküldeményben érke-
zik Magyarországra. Mi-
vel méretük és alakjuk 
miatt (324×229×50 mm 
mérethatárt meghaladó) 
ezek az árutartalmú le-
velek gyakran nem fér-
nek bele a postaládába, 
a kézbesítő egy értesí-
tőt hagy a levélládában a 

küldemény átvételi lehe-
tőségéről.

Ezt a hagyományos ér-
tesítést modern digitá-

lis megoldással váltja ki 
a Magyar Posta, sms-ben 
vagy e-mailben fogja ér-
tesíteni a címzettet. Az új 

rendszer egyelőre tesztü-
zemben működik febru-
ár elejétől egy-egy fővá-
rosi kerületben (Óbudán  
és Kispesten) és néhány 
vidéki városban (Móron, 
Kisvárdán, Szegeden és 
Sopronban). A megszo-
kott papír alapú értesítő 
helyett azoknál a külföl-
di küldeményeknél érke-
zik majd elektronikusan 
az értesítés, ahol a meg-
rendelő megadta a mo-
bil telefonszámát vagy 
az e-mailcímét, és ezt a 
csomagoláson feltünte-
ti a küldő webáruház. Így 
nem este, otthon a pos-
taláda mindennapos ru-

tin ellenőrzésekor tud-
juk meg, hogy akár már 
aznap átvehettük volna a 
megrendelt terméket, ha-
nem már reggel olvashat-
juk az sms-ben vagy az e-
mailben és akár ebédidő-
ben elugorhatunk a meg-
adott postára átvenni.

A Posta tájékoztatá-
sa szerint az sms vagy e-
mail felmutatásával vehe-
tő át a küldemény. Fon-
tos azonban tudni, hogy 
amennyiben a csomago-
láson nincs feltüntetve 
egyik vagy másik elérhe-
tőség, akkor továbbra is 
papíron kapjuk a postalá-
dába az értesítést.

Azonnali eljárás fakivágások miatt
Helyszíni szemlét tartottak Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata közterületi és környe-
zetvédelmi osztályának munkatársai a római-parti egykori postás üdülő területén történt 
fakivágások ügyében. A munkálatok a helyszíni szemle alatt is folytak, így a szemlét vég-
zők látták a munkavégzés menetét, illetve a korábbi vágások nyomait is. Az ott tapasztal-
tak alapján azonnali eljárás indult.

Értesítés papír helyett sms-ben, e-mailben

Rendkívül ritka jelenséggel 
szembesültek a Pilisi Parkerdő 
területén az örvös légykapók vi-
selkedését kutató szakemberek: 
1982 óta tartó vizsgálataik során 
először találtak pigmenthiányos, 
albínó légykapófiókákat. 

H azánk bükköseinek és 
gyertyános-tölgyeseinek 

az egyik legjellemzőbb odú-
költője az örvös légykapó. 
Habár hazai populációja sta-
bilnak mondható, több or-
szágban is csökkenő tenden-
ciát mutat az egyedszáma. 
Emiatt az Európai Unió által 
is védett faj, illetve ún. Natu-

ra 2000-es jelölő faj (a védett-
séget élvező területen kiemelt 
figyelmet érdemlő faj). Hazai 
gyakorisága ellenére viszony-
lag ritkábban kerül a termé-
szetjárók szeme elé, mivel sű-
rűn tartózkodik a lombkoro-
nában, emellett félénk ma-
dár is. A fürge röptű örvös 
légykapók hímjei fekete-fehér 
tollazatukról szinte azonnal 
felismerhetőek, a barna-fehér 
mintázatú tojók azonosítása 
némi gyakorlatot igényel.

Ritkább, mint a fehér holló? 
Albínó örvös légykapók születtek a Pilisben
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Hírösszefoglaló: A Fővárosi Közgyűlés február 
26-án elfogadta idei költségvetését, változtatási 
tilalmat rendelt el a Liget Budapest Projekt által 
érintett területre, valamint kettős vezetést tett le-
hetővé a Szabad Tér Színház élén.

A képviselők néma felállással emlé-
keztek az elhunyt Csukás Istvánra, a 

nemzet művészére; Göröcs Jánosra, az Új-
pest olimpiai bronzérmes, 62-szeres válo-
gatott labdarúgójára és Khirer Vilmos pá-
pai prelátusra.

A büdzsé számai
A 2020-as büdzsét Karácsony Gergely 

főpolgármester az esélyteremtés költségve-
tésének nevezte, amely szerinte a „zöld és 
szabad Budapest” programjára épül, fóku-
szában pedig „az ember, a város lakója” áll.

Budapest most elfogadott költségvetése 
284 milliárd 97 millió 500 ezer forint bevé-
tellel és 408 milliárd 550 millió 332 ezer fo-
rint kiadással számol. Az így keletkező 124 
milliárd 452 millió 832 ezer forintos hiányt 
az előző évek maradványának – 17 milli-
árd 558 millió 905 ezer forintos – igény-
bevételével, a hitelszerződések alapján le-
hívni tervezett 31 milliárd 299 millió 124 
ezer forintból, belföldi értékpapírok 81 mil-
liárd 997 millió 116 ezer forintos bevételei-
ből, valamint bankbetétek – 50 millió forint 
– bevételeiből finanszírozzák. Ugyanakkor 
6 milliárd 94 millió 37 ezer forintos össze-
get hiteltörlesztésre, 358 millió 276 ezer fo-
rintot további belföldi finanszírozás kiadá-
saira kell fordítani.

A Fővárosi Közgyűlés elutasította a 3-as 
metró kocsijainak utólagos klimatizálására 
Ughy Attila (Fidesz-KDNP) által benyújtott 
javaslatot.

Változtatási tilalom
A közgyűlés változtatási tilalmat rendelt 

el a Liget Budapest Projekt által érintett vá-
rosligeti területre. A városvezetés a döntést 
azzal indokolta, hogy Városligetet ne érjék 
„visszafordíthatatlan változtatások”.

Döntöttek arról is, hogy felmérik, mekko-
ra forrásigénye van a Fővárosi Állat- és Nö-
vénykertben épülő biodóm befejezésének. 
Persányi Miklós, az állatkert azóta lemon-
dott főigazgatója tavaly decemberben ar-
ról számolt be, hogy a kormány által addig 
biztosított nettó 43,7 milliárd forinton felül 
mintegy 20 milliárd forintra van szükség a 
projekt befejezéséhez.

Színházi ügyek
A közgyűlés a főpolgármester javaslatá-

ra határozott arról, hogy a Budapest Báb-
színház, a József Attila Színház, a Kolib-
ri Gyermek- és Ifjúsági Színház, a Madách 
Színház, a Thália Színház, az Újszínház és 
a Vígszínház állammal közös működtetését 
kezdeményezik.

A képviselők zárt ülésen megszavaz-
ták Karácsony Gergely azon – még a zárt 
ülést megelőzően ismertetett – javaslatát is, 
amelynek értelmében megosztják a Szabad 
Tér Színház vezetését: a Margitszigeti Sza-
badtéri Színpadot Bán Teodóra, a Városma-
jori Szabadtéri Színpadot Benkő Nóra irá-
nyítja a jövőben.

A közgyűlés a városvezetés kezdeménye-
zésére határozatban nyilvánította ki, hogy 
nem támogatja az iparűzési adó olyan irá-
nyú változtatását, amely negatívan érintené 
a kerületi és fővárosi önkormányzati bevé-
teleket.

A testület egy új hatástanulmány elkészí-
tését is előírta a budapesti Liszt Ferenc-re-
pülőtér környezetterheléséről annak tisztá-
zására, hogy valóban a jogi szabályozásban 
foglalt kritériumok szerint működik-e a re-
pülőtér és valóban csak az elfogadható mér-
tékben zavarja-e a lakosságot.

Elfogadták a városvezetés azon kezdemé-
nyezését is, amely alapján a szálló por ki-
sebb szemcseméretű, veszélyesebb részére 
(PM2,5) megállapított határérték meghala-
dása esetén is tájékoztatás ad a fővárosi ön-
kormányzat.

A közgyűlés a főpolgármester javaslatára 
döntött arról is, hogy új integrált település-
fejlesztési stratégiát készít.

Labdarúgó Eb
A képviselők egyhangúlag hagyták jóvá a 

Kiemelt Kormányzati Beruházások Központ-
ja Nonprofit Zrt. és a fővárosi önkormányzat 
közötti, a 2020. évi labdarúgó Európa-bajnok-
ság megrendezésével, lebonyolításával össze-
függő együttműködési megállapodást.

A testület döntött arról is, hogy a Margitszi-
geti Nemzeti Tenisz Versenyközpont környe-
zetrendezéséről szakmai és társadalmi egyez-
tetés eredményeként hoznak majd döntést.

A Fővárosi Közgyűlés üléséről

Elfogadták az „esélyteremtés költségvetését”

Fotó: Assay Péter
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Félreértés ne le-
gyen, mindig 

jóleső érzés egy 
szál virágot kap-
ni, bár zöldpoliti-
kusként inkább a 
cserepeset kedve-
lem… Nőként ez a 
leggyakrabban nő-
nap alkalmából tör-
ténik meg velem, 
és nagyra értékelem a figyelmességet. De az 
is igaz, hogy minden nőnap alkalmával el-
gondolkodom: voltaképpen mit is ünnep-
lünk nőnapon, és mit jelent nőnek lenni az 
év maradék 364 napján? 

Anyaként és nőként is szerencsés hely-
zetben vagyok. Mind a családomban, mind 
a közösségemben megkapom azt a megbe-
csülést, amitől jól érezhetem magam, vi-
szont ez számos nőtársamról nem mond-
ható el. Olyan munkahelyem van, ahol az 
egyenlő bánásmód nem kérdés, ahol az 
édesapák is mehetnek gyedre, ahol minden-
ki azonos megbecsülésnek örvend. De ez 
sajnos inkább a kivétel, mint a szabály.

Magyarországon még mindig rengeteg 
a tennivaló a női esélyegyenlőség és bér-
egyenlőség terén. Pedig mi lehet annál egy-
szerűbb és magától értetődőbb, mint hogy 

egyenlő munkáért egyenlő bér járjon. Sok 
helyen még sincs így. Mivel országgyűlé-
si képviselő (is) vagyok, mindig azt nézem, 
mit tehet az állam, a kormányzat és a tör-
vényhozás. És azt látom, hogy sokat. Az ál-
lamnak nagy a felelőssége és sok lenne a 
tennivalója… Mutatóba néhány:
•  segíteni kell az egyedülálló édesanyákat, 

akik egyszerre dolgoznak és nevelnek 
gyereket (például számos ápolónőt isme-
rek, aki ezt csak kínkeservesen tudja meg-
oldani – ráadásul kevés bérért, mindenne-
mű megbecsülés nélkül);

•  segíteni a munkavállalókat, a családokat, 
az édesapákat abban, hogy méltányosabb 
legyen a családi teherviselés;

•  tovább kell növelni a bölcsődék számát – 
hogy a nőknek ténylegesen legyen válasz-
tási lehetőségük, és a munka mellett dol-
gozhassanak;

•  az otthonápolást végzők méltó segítése 
is állami feladat, nem csupán a tűzoltás 
szintjén, hanem valóban segítő, támoga-
tó szolgálatokkal – hiszen az otthonápo-
lás is munka, méghozzá nagyon, nagyon 
kemény munka;

•  áttörést kell elérni a családon belüli erő-
szak terén: nem elég a törvény betűje, a 
betartatást, a hétköznapok gyakorlatát is 
következetesen figyelni kell;

•  az idős, főleg egyedülálló nyugdíjas nőket 
támogatnia kell az államnak, hogy méltó-
ságteljes időskort élhessenek meg.
Ezeket nem elég évente egy nap végig-

gondolni. Én a fentiek elősegítéséért min-
den nap küzdök. 

Előre is, utólag is köszönök minden szál 
virágot, minden figyelmességet. De mi mást 
kívánhatnék, mint azt, hogy a nőtársainkra 
irányuló figyelem tartson ki másnapra, har-
madnapra és az év összes többi napjára is. 
Boldog nőnapot mindenkinek!

Szabó Tímea
a Párbeszéd társelnöke, frakcióvezetője, 

Óbuda-Békásmegyer országgyűlési képviselője

Nőnap alkalmából…
Avagy: kedves ajándék a virág, 

de az év többi napjára is gondoljunk!

Fontos változások az építési 
hatósági ügyek intézésében

A polgármesteri hivatalban az építési ható-
sági ügyintézés megszűnik, március 1-jé-
től a fővárosi kormányhivatalhoz került.
Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósá-
gok kijelöléséről és működési feltételeiről 
szóló 343/2006. (XII. 23.) Kormányrende-
let 1. §-a értelmében a Kormány általános 
építésügyi hatóságként a fővárosi és me-
gyei kormányhivatalt jelöli ki.
2020. március 2-ától az építésügyi ható-
sági feladatellátás helye Budapest Fővá-
ros III. kerület Óbuda-Békásmegyer tekin-
tetében: Észak-Budai Építésügyi és Épí-
tésfelügyeleti Osztály (1012 Budapest, Lo-
godi utca 38-40.)
Az ügyfélfogadási idő: hétfő 13.00-16.00; 
szerda 8.00-16.00; péntek 8.00-12.00.
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Óbudán az „Élő népzene 
a bölcsődékben” prog-

ram ingyenes foglal kozásain 
minden héten más és más 
bölcsődében ismertetik meg 
az aprósá gokat a hagyomá-
nyos mon dókákkal, népda-
lokkal, hangszerekkel a Ke-
rek zenekar közreműködé-
sével. 

Iránytű a sikeres óvodakezdéshez
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata minden le-
hetőséget igyekszik megadni az érdeklődő csalá-
doknak, hogy az óvodáztatással kapcsolatosan fel-
merülő összes kérdésre választ kapjanak. A zökke-
nőmentes óvodakezdés érdekében idén is megje-
lent az Óvodai Iránytű című online tájékoztató (obu-
da.hu), melyből bőséges információhoz juthatnak  
a szülők a kerületi óvodák pedagógiai programjá-
ról. Az évek óta nagy sikerrel megrendezett szülői 
fórumon pedig szakemberek előadásait hallgathat-
ják meg az érdeklődő szülők.

Öregdiák találkozó az Árpádban

Az iskola idei öregdiák találkozója (a felvételi vizs-
gák miatt) a szokásosnál egy héttel később, már-
cius 10-én 18 órától lesz. Az egykori osztályok di-
ákjai, tanárai a szokásos módon egy-egy osztály-
teremben találkozhatnak egymással, illetve megte-
kinthetik az árpádos hírességeket bemutató kiállí-
tássorozat következő darabját. Ezúttal íróink, költő-
ink állnak a középpontban: egykori tanárok, diákok, 
mint például Szentkuthy Miklós, Eörsi István, Gellé-
ri Andor Endre, Lengyel Péter – csak hogy a legis-
mertebbeket említsük. A látogatók nemcsak a szer-
zők életútját, írói pályáját ismerhetik meg, de be-
le is lapozhatnak a műveikbe, amelyek között szép 
számmal akadnak dedikált példányok is. 

Dátum Bölcsőde 9 órától Bölcsőde 10 órától Bölcsőde 11 órától
2020.03.11. 1035 Bp., Szél u. 23-25. 1035 Bp., Kerék u 12-14 1036 Bp., Mókus u. 1-3
2020.03.18. 1039 Bp., Kelta u. 3 1039 Bp., Fodros u. 7. 1033 Bp., Szérűskert 35.
2020.03.25. 1032 Bp. Solymár u. 12 1035 Bp. Kerék u 12-14 1035 Bp., Szél u. 23-25.

Az óbudai bölcsődékről a www.obudaibolcsodek.hu honlapon, illetve az Óbudai Egyesített Bölcsődék Facebook ol-
dalán találnak további tudnivalókat.

Zenés szerdák kisgyermekeknek

Tehetséggondozó szakkör
Az Óbudai Árpád Gimnáziumban a 2019/ 2020-as 
tanévben is elindították matematikából az ingye-
nes tehetséggondozó szakkört 5. osztályosoknak. 
A foglalkozások csütörtökönként 14.30-tól 15.30-
ig lesznek a gimnáziumban. A szakkör munkájába 
év közben is be lehet kapcsolódni, előzetes jelent-
kezés nincs.

Pályázat a környezettudatos nevelésért
Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata – a kerü-
let Környezetvédelmi Alapja terhére – a környezettudatos nevelés elősegítése 
érdekében pályázatot hirdet a kerületben működő nevelési és oktatási intéz-
mények részére.
A pályázók köre: Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat közigazgatási területén működő óvoda, általános- vagy középiskola. 
Az önkormányzati fenntartású óvodák tagóvodái külön-külön is pályázhatnak.
Pályázati feltételek: A támogatás a következő tevékenységekre fordítható: A kör-
nyezettudatos gondolkodást népszerűsítő, ismertető és erősítő céllal: kirándulás, 
látogatás szervezése nemzeti parkokba, állatkertbe, vadasparkba, természetvédel-
mi területre; környezetvédelemmel, természetvédelemmel kapcsolatos helyszínek 
meglátogatása; környezetvédelmi oktatással kapcsolatos tevékenység; iskolakert 
létrehozása. A támogatás formája: egyszeri, vissza nem térítendő. A támogatás 
mértéke: pályázónként megítélhető legmagasabb összeg: 200 ezer Ft.
A pályázat benyújtásának határideje: 2020. március 27. (péntek) 12 óra.
A pályázat benyújtásának módja: A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Ügy-
félszolgálati Irodáján kell benyújtani (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.) két 
példányban. Minden pályázónak a pályázathoz mellékelnie kell: tételes költ-
ségbecslést. A magán, egyházi illetve alapítványi fenntartásban lévő óvodák 
és iskolák esetében ezen felül: átláthatósági nyilatkozatot, összeférhetetlensé-
gi nyilatkozatot is csatolni kell.
A benyújtott pályázatokat a városfejlesztési és környezetvédelmi bizottság bí-
rálja el. A döntésről a pályázók írásban kapnak értesítést. A pályázat nyertese-

ivel az önkormányzat a bizottsági döntéstől számí-
tott 30 napon belül támogatási szerződést köt.
További információ az önkormányzat internetes hon-
lapján (www.obuda.hu) illetve Szathuryné Ruszthi 
Nóránál a 437-8614-es telefonszámon, vagy a szat-
hury.nora@obuda.hu e-mail címen kérhető.

A farsangi mulatságok-
ból nem maradhat-

nak ki az idősek sem! Ezt 
gondolták a Fodros első 
osztályosai. S nem csak 
gondolták, cselekedtek is! 
Bárány Márta tanítónő 
elsős tanítványaival nagy 
örömet okozott a közeli 
Derűs Alkony Gondozó-
ház lakóinak, amikor jel-
mezekbe öltözve bevo-
nultak idős vendéglátóik 
elé. A szépkorú közönség 
könnyes mosollyal gyö-

nyörködött a gyerekek vi-
dám farsangi előadásá-
ban. Nem maradt el a szí-

ves vendéglátás sem: ter-
mészetesen farsangi fánk 
került az asztalokra.

Farsangi meglepetés Fodros módra

Fotó: Kocsis László Zoltán

Fotó: Antal István
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A Ferencvárosban nevelkedett, Óbuda immár 
negyven éve az otthona, azaz életének több, mint 
felében itt él. Balázs Fecó március 2-án ünnepel-
te 69. születésnapját. A Kossuth-díjas zenész, 
zeneszerző jó évet zárt s jót „nyitott”, nemrég 
megkezdett országos turnéján mindenütt teltház 
fogadta, e hónap végén pedig Óbudán jótékony-
kodik. Ezek apropóján is beszélgetünk a népsze-
rű énekessel óbudai törzshelyén, egy hangula-
tos kis étteremben, ahol már minden gondolatát 
ismerik a pincérek.

- Hűséges természet vagyok, szeretek visz-
szajárni oda, ahol jó a kiszolgálás és persze az 
étel is – fogad bennünket a megbeszélt helyen.

- Óbudához negyven éve hűséges. Ho-
gyan vetődött ide született pestiként?

- Engem a szerelem hozott ide, a régi Er-
dőalja úti romos családi házba, amely hét 
évig a fészkünk volt. Akkor szerettem meg 
ezt a vidéket és egy másik szerelem tartott 
itt továbbra is. Nem titkolom, szerelmes tí-
pus vagyok, és azt is elárulom önnek, hogy 
én mindennap szerelmes vagyok…

- Ez az érzés tükröződik dalai líraiságá-
ban. Úgy tudom, a szerelem először a foci-
val, majd a zenével szövődött. Hogyan tu-
dott a kezdet kezdetén, két nagy szerelem, a 
foci és a zene közül választani?

- Még a becenevem, a Fecó is a focira rí-
mel… Az Ernő utcában, illetve környékén, 
napestig rúgtuk a bőrt. Közel laktunk a Fra-
di pályához, így a legtermészetesebb volt a 
számunkra édesapámmal, hogy a Ferencvá-
rosnak szurkoltunk és kijártunk a meccsei-
re, így az is természetes volt, hogy a klub 
kölyökcsapatába jelentkeztem, aminek éve-
kig voltam igazolt tagja. Állítólag nem is 
ment olyan rosszul a foci. De ha éppen nem 
volt edzés, és a zongoraleckével végeztem, 
jöhetett a labda. Hatalmas csatákat vívtunk 
a grundokon a srácokkal. Akkoriban, néha 
eljátszottam a gondolattal, hogy híres fo-
cista leszek. Ám ennek a szép álomnak épp 
egy meccsen bekövetkezett hatalmas esés 
vetett véget. Eltört a bal csuklóm pont egy 
zongoravizsga előtt és választanom kellett a 
versenysport és az előadóművészi pálya kö-
zött. Az utóbbit választottam, de azért nem 
mondtam örökre búcsút a labdarúgásnak, 
sokáig fociztam az öregfiúk csapatában. Ma 
már csak a tévén követem nyomon a hazai 
és a külföldi csapatok eredményeit.

- S mennyire követi nyomon a hazai tehetség-
kutató versenyeket és mi a véleménye róluk?

 - Amint tehetem, megnézem ezeket, de 
nincs túl jó véleményem róluk. A zene sze-
repe megváltozott, kőkemény üzlet lett. A 
legfontosabb azonban, hogy elmúlt az az 
életérzés, amiről szólt ez a fajta zene a hat-
vanas évektől, és nem tudtuk, meddig tart 
számunkra a Beatles-jelenség, de fanati-
kusan, megszállottan hittünk benne, és re-
pített minket, nem tudva milyen messzire. 
Ma már tudom, hogy jó felé vitt… De visz-

szatérve a jelenig, pénzért szinte bárki, bár-
mikor érvényesülhet, ismert lehet bizonyos 
ideig! Az elmúlt években számos zenei te-
hetség bukkant fel, de alig van köztük igazi 
egyéniség, pedig e nélkül nincs se valami-
re való színész, se zenész, se focista, se tar-
tós siker! Ma már lerövidült az érvényesü-
lés útja a tehetségkutatóknak köszönhetően, 
nekem még fél évszázadba telt felépítenem 
magam. Meg lehet nézni, hogy a sok ilyen 
jellegű műsor, hány igazi értéket termelt ki 
az elmúlt másfél évtizedben. A zene a szere-
pe jelentősen megváltozott a mai világban, 
nem feltétlenül az előnyére...

- A fiának sikerült átadni azt az életérzést, 
ami önre volt jellemző? Zenél?

- Nem, és örülök, hogy nem lett zenész, 
mert ez ma egy bizonytalan pálya.

- Hogyan lehet még ötven év után is égni, 
aktívan zenélni?

- Szeretni kell, és megszállottság kell hoz-
zá. Én erre tettem fel az életemet és mindig 
száz százalékosan igyekszem teljesíteni. 
Rém boldog ember vagyok, hogy még min-
dig azt csinálhatom, amit szeretek, és még 
meg is élek belőle, ami egy ráadás (nevet). 
Boldog vagyok attól is, hogy töretlenül él-
vezhetem a közönség szeretetét. A közön-
séget nem lehet leváltani és mindig „ő” vá-
laszt! Én mindenkinek énekelek, „oldaltól”, 
hovatartozástól függetlenül. 

- Egy héten belül két teltház előtt adhat-
ta elő dalait a Sportarénában – az év végén 
a Demjén, év elején pedig a Mága-féle új-
évi koncerten…

- Mindkét felkérés, fellépés nagy megtisz-
teltetés volt a számomra. Ritkán fordul elő 
az ember életében, hogy így zárjon, illetve 
nyisson egy évet. Mindkét művészt, Mága 
Zoltánt és Demjén Ferencet is igen nagyra 
becsülöm, ez utóbbit már fél évszázada a ba-
rátomnak tarthatom, amire büszke vagyok, 
mert vele lelki rokonságot is érzek. Rózsi áll 
hozzám a magyar könnyűzenei életből lelki-
leg és zeneileg is a legközelebb, de hason-
lóan gondolkodom, a sajnos már negyed-
százada elhunyt, Latzin Norbertről is, aki 
szintén a barátom volt. Demjénnek nagyon 
drukkoltam, hogy felépüljön súlyos beteg-

ségéből. Ez szerencsére sikerült, a hosszú 
koncertet becsülettel végig állta és énekelte, 
s nemsokára hosszabb turnéra indul.

- Ön is átesett egy súlyos szívműtéten az 
évek alatt. Talán nem indokolatlan a kérdés, 
hogy van, hogyan bírja még a sok-sok fellé-
pést energiával?

- Én is átestem egy súlyos infarktuson ne-
gyedszázada, egy bypassműtéten, de még 
mindig garanciális vagyok… Igaz, min-
dent meg is teszek érte, az orvosaim figyel-
nek rám, óvnak. Azt az életvitelt már nem 
folytathattam volna tovább, amit fiatalabb 
koromban, amikor évente négyszázhatvan 
koncertet adtam! Elképesztő szám! Má-
ra ezt a tizedére redukáltam, ez évben har-
mincállomásos életmű turnén veszek részt. 
Megváltozott egészségi állapotomra való 
tekintettel havonta csupán három nagyobb 
koncertet vállalok el, tavaly például a Sió-
foki Szabadtéri Színpadon – ahol huszonöt 
éve nem játszottam –, a Dohány utcai zsi-
nagógában és a szegedi zsinagógában lép-
tem fel teltházak előtt. Ezen felbuzdulva 
idén már Debrecenben, Békéscsabán adtam 
koncertet, de nincs megállás, jön hamaro-
san Szentes, majd május 1-én a Tabán.

- Addig azonban Óbudán is láthatja a kö-
zönség.

- Igen, március 28-án az Óbudai Tár-
saskörben egy jótékonysági koncerten ve-
szek részt, a befolyt pénzt daganatos bete-
gek megsegítésére fordítják. 

- Ha már ilyen drasztikusan lecsökkent a 
fellépések száma, bizonyára több idő jut az 
alkotásra. Mikorra várhatók új Balázs Fe-
có-számok és új lemeze?

- Éppen pár nappal ezelőtt beszélgettünk 
a szerzőtársammal és barátommal, Horváth 
Attila szövegíróval, aki úgy érezte, meg-
érett egy új lemezanyag. Igaza van, ha az 
évek számát nézzük, de olyan magasra tet-
tük a lécet, hogy lejjebb nem adhatjuk, mint 
az elmúlt ötven évben. Én mindig száz fo-
kon égtem, dalaim ezen a hőfokon születtek 
és – ahogy már említettem – mindig igye-
keztem száz százalékosan teljesíteni, s ez 
dalírás közben most sem történhet másként. 
A pályánk elején, olyan korban éltünk, ami-
kor ösztönösen írtuk meg érzéseinket, fo-
galmaztuk meg dalainkban, amikről nem is 
gondoltuk, hogy ma is ugyanarról szólnak 
miközben eltelt egy félévszázad. 

- Most, hogy több ideje van, mivel telnek 
a napjai?

- Természetesen jóval többet törődök a 
családommal és a barátaimmal, mint régeb-
ben. A születésnapomat is együtt ünnepeltük.

- Jövőre kettős jubileuma lesz: betölti a 
hetvenedik évet és huszonöt éve él együtt a 
feleségével.

- Na, látja, még ennyire nem is tekintet-
tem előre, de jó volna emlékezetessé tenni 
ezeket az évfordulókat, amihez kérem a jó 
isten segítségét is…             Temesi László     

Balázs Fecót a szerelem repítette Óbudára

„Én mindenkinek írom a dalaimat”
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A speciális projekt keretében 
az Óbudai Danubia Zene-

kar arra vállalkozik, hogy a ze-
ne élvezetét halláskárosultak-
nak is elérhetővé tegye, hogy az 
élő, koncerttermi zenét ez a kü-
lönleges közönség is teljes való-
jában élvezhesse.

A zártkörű előadások során Há-
mori Máté karmester jeltolmács 
segítségével beszél Beethoven 
zenéjének titkairól, a zenét pedig 

fizikális közvetítő eszközök és 
különleges kontakt-hangszórók 
segítségével igyekszik átélhetővé 
tenni a siketek számára. A halló-
készülék-viselő résztvevők kipró-
bálhatják, hogyan hangzik a zene, 
a világ legerősebb és leginnovatí-
vabb hallássegítő technológiájá-
nak segítségével.

Az előadások helyszíne a Bu-
dapest Music Center (IX. Má-
tyás u. 8).

A zenekar az alábbi előadá-
sokra invitálja a különleges él-
mény megtapasztalására nézőit:

FEL-/MEG-/KI-SZABADU-
LÁS – 2020. március 27. 10 óra.

SZÉTSZAKÍTOTT SZABÁ-
LYOK – 2020. május 15. 10 óra.

Az előadások ingyenesek és 
előzetes regisztrációhoz kö-
töttek.Továbbiak, regisztráció: 
https://odz.hu/beethoven-pro-
jekt-hallasserulteknek/

Út a zenéhez – különleges zenei program hallássérülteknek

Zenei fesztivál
Balázs Oszkár, Óbuda 
Kultúrájáért-díjjal ko-
rábban kitüntetett ze-
nepedagógus nevét 
viseli az a zenei fesz-
tivál, melyet márci-
us 7-én 10 órától ren-
deznek a XIII. kerület-
ben (Angyalföld), a Jó-
zsef Attila Művelődési 
Központban. A 2. Ba-
lázs Oszkár Csengety-
tyűs és Ütőhangsze-
res Fesztiválon óbudai 
óvodások és zeneisko-
lások is fellépnek. (ba-
lazsoszkarfesztival) 

Protokoll 
és diplomácia

Ki ne szeretne végig 
vonulni életében leg-
alább egyszer a vö-
rös szőnyegen? Ki ne 
álmodna arról, hogy 
olyan fogadtatásban 
részesül, mint egy ál-
lamfő? Most mindezt 
átélheti az, aki május 
31-ig ellátogat a Ma-
gyar Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múze-
umba, ahol egyedül-
álló nemzetközi pro-
tokoll kiállítást láthat. 
(Cím: Korona tér 1.). 

Új kiállítás 
a Kassákban

A Petőfi Irodalmi Mú-
zeum és a Kassák Mú-
zeum új időszaki kiállí-
tása Mattis Teutsch – 
Avantgárd és a konst-
ruktív realizmus címet 
kapta. Az alkotót a XX. 
századi modernista 
művészet egyik legna-
gyobb alakjaként emlí-
tik a művészettörténé-
szek. (A tárlat május 3-
ig látható a Zichy-kas-
télyban, Fő tér 1.)
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Az Úristen szolgálatában és az Ő kegyelmében 
dolgozik a mai napig is, hirdeti az Igét Deák Zol-
tán, a Csillaghegyi Református Egyházközség 
nyugalmazott lelkésze. Minden száll Csillag-
hegyhez köti, hiszen ide született, itt volt 30 évig 
lelkipásztor. Közel húsz éve nyugdíjba vonult és 
feleségével, Zsuzsa nénivel Szentendrén élnek, 
de továbbra is a csillaghegyi gyülekezet tagjai, 
és nyugdíjasként is hűségesen és áldozatosan 
szolgálják Istennek népét. Négy gyermekük, hét 
unokájuk teszik még szebbé életüket, s nagy bol-
dogság számukra, hogy áprilisra várják első 
dédunokájukat. Böjt kezdetén beszélgettünk az 
idén januárban 88. életévét betöltött Deák Zoltán 
református lelkésszel. 

M inden Csillaghegyen kezdődött – 
kezdi Deák Zoltán református lel-

kész, aki a nemesi származású, Erdélyből 
Budapestre került édesapja, Deák Zsig-
mond és édesanyja, Deák Ilona házassá-
gából harmadik fiúgyermekként született 
1932-ben. Őt követte néhány évvel később 
Árpád öccse. 

- Hol laktak ekkor Csillaghegyen?
- Első lakásuk a mai Ráby Mátyás utcá-

ban (akkor Fő utca) 39-ben volt. Emlék-
szem, innen indult együtt a család temp-
lomba. Érdekesség, hogy 1932 húsvétján az 
én nevem került be elsőként a csillaghegyi 
református keresztelési anyakönyvbe. Hat-
éves voltam, amikor édesapám elhunyt, de 
máig előttem van, ahogy munka után jön 
haza a békásmegyeri HÉV-állomástól.

Anyám egyedül maradt a négy fiúval, 
majd 1938-ban átköltöztünk a Jókai ut-
ca 49. szám alá. Innen jártam a Csillaghe-
gyi Lehel Utcai Állami Elemi Népiskolá-
ba. Amikor gyerekként megkérdeztek mi 
szeretnék lenni, mindig azt válaszoltam: ha 
nagy leszek, pap leszek. Az utam mégsem 
volt ennyire egyenes.

- Jöttek aztán a gimnáziumi évek.
- Négy elemi után egy évet a Pápai Refor-

mátus Gimnáziumban, a többi hetet Óbu-
dán, az Árpádban tanultam. Ott érettségiz-
tem 1950-ben. Bár a papi hivatást jelöltem 
ki magamnak célul gyermekként, érettségi-
ző fiatalként mégis úgy éreztem, nem va-
gyok méltó erre. Közben bátyáim nősül-
tek, apám nem élt, így édesanyámra maradt 
minden teendő. Nem volt más választásom, 
dolgozom kellett érettségi után. Szüleimhez 
hasonlóan a Központi Statisztikai Hivatalba 
kerültem, ahol három műszakban gépköny-
velő voltam két éven át.

„Az Úristen szolgálatra hívott”
- Nehéz volt a három műszak, de ez mégis 

sorsszerű volt az életében. 
- Isten kegyelméből volt ez is, hiszen 

1951-ben megtértem, s megértettem, hogy 
nekem a teológián a helyem, hogy végre 
igaz legyen a gyermekként emlegetett mon-
dat: lelkipásztor leszek. Nehéz idők voltak, 

munka mellett tanultam. Ha délutános vol-
tam vagy éjszakás a munkában, akkor dél-
előtt a teológián tanultam. Ha délelőttös vol-
tam, azon a héten nem mentem előadásokra. 
A munkahelyemen amikor megtudták, hogy 
lelkésznek készülök, „azonnali hatállyal” 
elbocsátottak. Végül a Csillaghegyi Lenáru-
gyárban segédmunkásnak vettek fel, szintén 
három műszakban. A Ráday utcában lévő 
Budapesti Teológia Akadémiát nem hagy-
tam ott, tanultam, ahogy tudtam. A munka-
helyemen elvégeztem a művezetői tanfolya-
mot, majd 1954 végén szövőmester lettem. 
A teológia utolsó két évében – tandíjmen-
tesség miatt – már nem kellett dolgozom, 
de nyaranta visszajártam. 1957-ben végül 
segédlelkész lettem Csillaghegyen. Ekkor 
kezdődött hivatalosan a lelkipásztori szol-
gálatom. Az engem keresztelő és konfirmá-
ló Tóth Ernő akkori lelkész nagyon fontos 
segítőm volt, akitől később, 1971-ben átvet-
tem Csillaghegyen a gyülekezet vezetését.

- Közben volt még két év Kiskunhalas és 
Ordas. Megnősült, családot alapított. Mi-
lyen volt a vidéki lelkész élete?

- Fontos évek voltak ezek, hiszen két évig 
segédlelkészként dolgoztam Kiskunhalason, 
majd a Bács-Kiskun megyei Ordason, egy 
600 lélekszámú kis faluban lettem 1960-ban 
lelkész a presbiterek javaslatára, a gyüleke-
zet megválasztása alapján. Egy valamit hiá-
nyoltak csak, látni akarták a papnét. Így aztán 
a Kecskeméten megismert Nagy Zsuzsannát 
rövid időn belül bemutathattam. Én akkor 28, 
Zsuzsa 19 éves volt. Arra gondoltam, ha eljön 
Zsuzsika szüleivel Kecskemétről a lelkészi be-
iktatásomra, az Úristen nekem teremtette. Hét-
szeri találkozás után megnősültem: júniusban 
megismerkedtünk és novemberben már össze 
is házasodtunk. Ennek idén ősszel már 60 éve.

Templomot és gyülekezetet épített
- Aztán 1971-ben újból visszatért Csillag-

hegyre.
- Jó érzés volt újból visszatérni, igaz fá-

jó okból kifolyólag. Lelki segítőm, Tóth Er-
nő halála miatt volt szükség új lelkészre: a 
presbiterek meghívtak, s a gyülekezet en-
gem választott meg. Így folytatódott ismét 
minden Csillaghegyen. 1971-től 2001-es 
nyugdíjazásomig a Csillaghegyi Reformá-
tus Gyülekezet lelkipásztora voltam. Itt él-
tünk a parókián a négy gyerekkel, Zsuzsá-
val, Zolival, Emőkével és Anikóval, majd 
feleségem megözvegyült édesapja is felköl-
tözött Kecskemétről és velünk lakott.

A gyülekezet áldozatkész és óriási segít-
ség: ezt minden nap éreztem. Kétkezi mun-
kájukkal és felajánlásaikkal bővítettük ki a 
parókiát, szépítettük a templomot, építet-
tünk kerítést és betonoztuk a járdát. Később 
kicseréltük az ablakokat az alagsorban, be-
vezettük a gázt, felújítottuk a templomban 
a padlót, kifestettünk: mindent a gyüleke-

Portréinterjú Deák Zoltán református lelkésszel

Az Úristen szolgálatában és kegyelmében

„Tollaival betakar téged,
szárnyai alatt oltalmat találsz!
Paizs és páncél az Ő hűsége! (Zsolt. 91,4.)

A Csillaghegyi Református Egyházközség első és második lelkipásztorai családjukkal 1938-ban. Balra Tóth Ernő 
lelkész, kezében kisfiával, jobbra Deák Zoltán édesanyja, mellette áll fehér zakóban, az akkor 6 éves Zoli bácsi Folytatás a 13. oldalon
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zet végzett. Az 1941-es püspöki látogatást 
követően, 40 év múlva, 1981-ben a felújí-
tás után Tóth Károly püspök látogatott meg 
minket, majd tíz év múlva, 1991-ben Hege-
dűs Lóránt: akkor az templomszentelés 50. 
évfordulóját ünnepeltük.

Mindent a jó Isten rendez
- Ebben az időben a Csillaghegyi Refor-

mátus Egyházközséghez tartozott Békásme-
gyer. Itt milyen lelkészi munkát végeztek, 
hogyan találkoztak a hívekkel?

- Békásmegyeren missziói feladatot lát-
tunk el. Házi bibliaórákat tartottunk mint-
egy 15 lakásban az 1980-as években. Ez jó 
volt az ottani időseknek. 1990-ben Kökény 
Jutka igazgató segítségével a Közösségi 
Házat is megkaptuk istentisztelet tartására. 
Dr. Buday Péter segédlelkésszel ettől fogva 
felváltva végeztük ott is a vasárnapi szol-
gálatokat. A házi bibliaórákat pedig a Paizs 
Dezső iskolában tarthattuk. Nagyobb lett a 
helyünk. Egyre tisztábban láttuk Isten veze-
tését templomépítés ügyében. Jobbágy Kál-
mán gondnok volt az élharcosa. 1999-ben 
Isten kegyelméből az Önkormányzattól ka-
pott telekre letehettük a templom alapkövét. 
Hoogstede, német testvérgyülekezetünk na-
gyon sokat segített a templomépítésben. 
Egy év múlva, 2000. december 23-án volt 
itt az első istentisztelet, ezután önállósult a 
békásmegyeri egyháztest, majd 2001 júniu-
sában Hegedűs püspök szentelte fel.

- Hivatalosan igaz közel húsz éve nyugdí-
jas, a lelkészek láthatóan mégsem pihennek. 

Idén januárban töltötte be a 88. életévét, s 
ma is rendkívül aktív. Mik a napi feladatok? 
Hol hirdeti az Igét?

- A reggel és az este – ahogy mindig is 
– most is imádsággal kezdődik és ér véget. 
Szentendrén élünk, de ma is ott vagyunk 
Zsuzsával vasárnaponként Csillaghegyen 
az istentiszteleten, ha nem hívnak Óbudától 
Visegrádig valamelyik gyülekezetbe szol-
gálni. 

- A lelkipásztor ott van a családok leg-
szebb és legfájóbb perceiben. Keresztel, 

konfirmál, esket és temet. Van-e legszebb és 
legnehezebb pillanat?

- A legszebb, ha látom a híveken, hogy jó 
a kapcsolatuk a jó Istennel. Hálát kell ad-
nunk mindazért, amit az Úr Isten adott, le-
gyen az egy jel, egy gondolat, az erő, amit 
bár sokszor magunkénak hiszünk, mégis 
Tőle van. Nem szabad elfelednünk, ha em-
berként mindent meg is teszünk, akkor is 
„haszontalan szolgái” vagyunk a jó Isten-
nek, hiszen valójában az Úr Isten az, aki 
végzi a dolgokat.                  Szabó Adrienn

Deák Zoltán családjával: Anikó, Emőke, Zoli, Zsuzsa gyermekeik, Zsuzsa néni és Zoli bácsi

Folytatás a 12. oldalról
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Életének 84. évében elhunyt 
Csukás István, a nemzet mű-
vésze címmel kitüntetett, 
Kossuth-díjas magyar költő, 
író, a Digitális Irodalmi Aka-
démia tagja, a legnépszerűbb 
meseírónk, akinek művein 
nemzedékek nőttek fel.

Süsü, az egyfejű sár-
kány, Pom Pom vagy 

éppen Gombóc Artúr 
megalkotójaként ismert 
írónk Kisújszálláson szü-
letett 1936-ban. Erede-
tileg hegedűművésznek 

készült, majd a jogi pá-
lyát választotta. Később a 
bölcsészettudomány irá-
nyába ment tovább, ám az 
igazi fordulatot az jelen-
tette, amikor a Magyar 
Rádió diákköltők számá-
ra meghirdetett pályáza-
tára 17 évesen beküld-
te néhány versét. Első dí-
jat nyert, s innentől írása-
iból kezdett élni. 1968-tól 
1971-ig a Magyar Televí-
ziónál előbb dramaturg, 
majd egy akkor indított 
gyerekhíradó, a Hétmér-

földes kamera országjáró 
munkatársa lett. 

Az 1960-as évek köze-
pén Kormos István ötle-
te nyomán kezdett el gye-
rekeknek írni. 1978-tól 
1985-ig volt a Móra Fe-
renc Ifjúsági Könyvkiadó 
főszerkesztője. Az ifjúsági 
könyvkiadás mellett szer-
kesztőként is dolgozott 
gyermeklapoknál. Kormos 
Istvánnal együtt alapító 
szerkesztője volt a Kincs-
keresőnek és a Kölyök-
magazin szerkesztő bizott-

sága elnökeként is dolgo-
zott, majd a Piros Pont cí-
mű lap főszerkesztője volt. 
Verseskötetei mellett több 
száz kötetnyi gyermekre-
génye, mesekönyve, ver-
ses meséje jelent meg itt-
hon és külföldön. Olyan 
halhatatlan mesefigurákat 
teremtett meg az elmúlt 
negyven évben, mint Mirr -
Murr, Pom Pom, vagy Sü-
sü, a sárkány. Ezeket a fi-
gurákat a gyerekek főként 
rajz- és bábfilmekből is-
merhették meg, több ifjú-

sági regényéből pedig si-
keres tévéfilm készült. El-
ső ifjúsági regénye a Ke-
ménykalap és krumpliorr 
volt, amelyből négyrészes 
tévéfilm készült. 1975-ben 
a film Holly woodban el-
nyerte az Év legjobb gyer-
mekfilmje díját. Pom Pom 
mesesorozata ugyancsak 
nemzetközi elismerésben 
részesült, 1985- ben An-
dersen-díjjal tüntették ki.

Csukás István 1999-ben 
Kossuth-díjat kapott, 
2016-ban a Magyar Köz-
társasági Érdemrend kö-
zépkeresztjével tüntet-
ték ki, 2017-ben elnyerte 
a legmagasabb Magyar-
országon adható művé-
szeti elismerést, a nemzet 
művésze címet. 1976 óta 
a III. kerületben élt, 2011 
óta Budapest díszpolgára, 
majd 2013-ban munkás-
ságának elismeréseképp a 
Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzata is díszpolgá-
rává választotta. 

Csukás István nem 
sajátítható ki. Több 

város, köztük Óbuda 
díszpolgára, de az egész 
ország kedvence is, első-
sorban meséi és a mesék 
feldolgozása következ-
tében filmjei, színdarab-
jai okán. Találkozásunk 
során nem felejtettük el 
azonban azt sem, hogy a 
magyar irodalom egyik 
legnagyobb élő költőjé-
vel beszélünk. 

- Emlékszik arra, 
hogy mikor járt először 
Óbudán?

- Lassan már negy-
ven éve, hogy ide-
költöztünk. Első dolgunk volt, 
hogy körbejártunk Óbudán. Fel-
fedező utakra mentünk, nagy 
kalandozások voltak.

- Óbuda híres volt – ma is hí-
res – a vendéglátásáról, az ét-
termek látogatása szintén a fel-
fedező utak közé tartozott.

- Évekig jártunk a Siposba, 
szomorúan látom, hogy most 
már a cégtáblát is levették a 

Lajos utcában. Ismertem Fejér 
Miklóst, a tulajdonost, nagyon 
jó barátok voltunk.

- Nyilván az se volt véletlen, 
hogy a hetvenes években írt ifjú-
sági regényének, Vakáció a ha-
lott utcában és a Keménykalap 
és krumpliorr filmváltozatának 
a helyszíne Óbuda.

- Azon túl, hogy emberileg 
otthon érzem magam Óbudán, 

íróként én is profitáltam ebből. 
A Keménykalap és krumpliorr 
című filmünk – többes szám-
ban kell mondani, ez egy csa-
patmunka, ebben az író nagyon 
fontos, de fontos a rendező, a 
színészek és így tovább – óriási 
siker lett. Ez volt az én első fil-
mem. Óriási siker lett, leestünk 
a székről, és máig boldog va-
gyok. Hollywoodban megnyerte 

az Emmy-díjat, akkor 
még nem ez volt a ne-
ve, de nagyon nagy díj 
volt, egy tévés Oscar-
díj lényegé ben. Azért 
tettük Óbudára a hely-
színt, mert itt találko-
zott az építkezésben 
az új meg a régi. Meg-
voltak a régi utcák vé-
gig, a régi házak, de 
mögöttük gigantiku-
san sorakoztak a tíz-
emeletes épületek. Ez 
egy nagyon jó háttér-
nek látszott a filmben, 
és talán Hollywood-
ban ezt is érzékelték a 
színészi játékon meg 

egyebeken kívül. Biztos, hogy 
értékelték. A filmben nagyon 
döntő a helyszín. Ezzel, ha aka-
rom, vallomást tettem Óbuda 
szeretetéről is. A Vakáció a ha-
lott utcában szintén Óbudán ját-
szódik, és ott már ki is aknázom, 
amit az előbb mondtam.

(Részlet az Óbudai Anziksz 
2017 nyári számából, A. Horvá-
th András tollából)

Generációkat szórakoztatott történeteivel Óbuda díszpolgára

Elhunyt Csukás István, a nagy mesemondó

Vallomás Óbuda szeretetéről
Csukás István példaképek és alkotótársak tükrében

Fotók: Antal István
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Óbuda Kultúrájáért Díj
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003-ban 
Óbuda Kultúrájáért Díjat alapított, melynek odaítélését és átadását ren-
deletben szabályozta. „A cím adományozható mindazoknak a ki-
emelkedő tevékenységet kifejtő személyeknek, csoportoknak, akik 
Óbuda-Békásmegyer kulturális életének fejlődéséhez kimagasló 
teljesítményükkel vagy életművükkel hozzájárultak.”
A díjazott személyéről, vagy a díjazott csoportról a képviselő-testület – rö-
vid indoklást is tartalmazó – minősített többséggel elfogadott határozatá-
ban dönt – a civil, nemzetiségi és kulturális bizottság véleményének figye-
lembe vételével – hoz meg. Díjazásban évente csak egy személy, vagy 
egy csoport részesülhet. Az Óbuda Kultúrájáért Díjjal Seres János 
szobrászművész: „OSZLOPOK” című kisplasztikája, díszoklevél és 
bruttó 600.000 Ft összegű pénzjutalom jár. A díj az Óbuda Napja (má-
jus 4.) kulturális rendezvénysorozat keretén belül kerül átadásra. A díj oda-
ítélése végett írásban – rövid indoklással együtt – várják az óbudai polgá-
rok, civil szervezetek, és egyéb közösségek jelölési javaslatait. A javas-
latokat zárt borítékban, Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Oktatási és Kulturális Osztá-
lyának címezve postai úton (1033 Budapest, Fő tér 4.) „Javaslat Óbuda 
Kultúrájáért Díj adományozására” megjelöléssel 2020. március 10-ig 
kérik eljuttatni. Bővebb információ Csépányi Andrea kulturális és turisztikai 
referensnél kérhető (tel.: 437-8553, e-mail: csepanyi.andrea@obuda.hu).

Állások az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézményben
Közalkalmazotti jogviszonyba az alábbi munkakörökbe ke-
resnek szakképzett, elhivatott munkatársakat:
• diplomás (főiskolai/egyetemi) ápoló végzettségű, ve-
zető helyettesi megbízással (Derűs Alkony Gondozó-
házba napi 8 órás munkarendbe);
• szakápoló (Otthoni Szakápolási Szolgálatba napi 8 
órás munkarendbe);
• gondozó, ápoló (Házi Segítségnyújtó Szolgálatba na-
pi 8 órás; Nyugdíjasházba napi 12 órás munkarendbe) 
• foglalkoztatás szervező (Idősek Klubjába napi 8 órás 
munkarendbe);
• szakképzett ápoló (Derűs Alkony Gondozóházba napi 
12 órás munkarendbe).
Közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan ide-
jű közalkalmazotti jogviszony. Foglalkoztatás jellege: teljes 
munkaidő. Illetmény és juttatások: az illetmény megállapí-
tására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szó-
ló”, 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. Va-
lamint egyéb juttatásokat is biztosítanak. Megfelelés esetén 
a munkakör azonnal betölthető. Pályázat benyújtásának 
módja: az önéletrajz és a végzettséget igazoló bizonyítvány 
másolata benyújtható a gondvez@kszki.obuda.hu e-mail cí-
men keresztül, valamint további információt Téri Viktória HR-
vezető nyújt a 06-1-250-1552-es telefonszámon.

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. 
(1033 Budapest, Mozaik utca 7.) egyfordulós nyílt pá-
lyázatot hirdet az alábbi, nem lakás céljára szolgáló in-
gatlan 575 m2 területének (csarnok épületrész) sportcé-
lú bérbeadására.
A pályázat tárgyát képező ingatlan adatai:
Cím: 1033 Budapest, Mozaik utca 7. Hrsz.: 19299/5. Meg-
nevezés: kivett üzem. Terhek, széljegyek: – Bérbeadandó 
terület:  575 m2

A pályázat tárgyát az ingatlanon álló felépítményben 
elhelyezkedő tornaterem, különnemű vizesblokkokkal 
(mosdó-wc csoportokkal, zuhanyzók nélkül), összes net-
tó alapterület: 575 m2) bérbeadása képezi. Az ingatlan-
rész kizárólag sport funkcióval vehető bérbe.
A pályázaton való részvétel feltétele a pályázati dokumen-
táció átvétele. A pályázati dokumentáció az ÓBUDAI VA-
GYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. Értékesítési, Helyiség 
és Telekhasznosítási Osztályán vehető át, személyazonos-
ság igazolása mellett, bejelentkezést követően. A pályázati 
dokumentáció átvételére jelentkezni az ertekesites@ovzrt.hu 
email címen lehet előzetesen, a személyes, illetve cégadatok 
megküldésével. A dokumentáció e-mail visszaigazolás után 
vehető át a 1033 Budapest, Mozaik utca 7. cím alatt. 

Pályázati feltételek
A pályázatot zárt borítékban kell benyújtani az ÓBUDAI 
VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. Ügyfélszolgálatán 
(1033 Budapest, Mozaik utca 7., földszint, pénztári órák 
hétfőnként: 15:00-17:30, szerdánként: 8:30-12:00 és 13:00-
16:00, csütörtökönként: 8:30-12:00 óra között) legkésőbb 
2020. március 16-án (hétfőn) 13 óráig. A beadási határidő 
után a Kiíró pályázati anyagot nem vesz át.
A pályázatok bontására 2020. március 16-án 13.05 óra-
kor az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. 
(1033 Budapest, Mozaik utca 7.) hivatalos helyiségében ke-
rül sor. A pályázatok bontását követően az ajánlat módosítá-
sára vagy hiánypótlásra nincs lehetőség, azt a Kiíró kizárja.
A Pályázónak pályázatában nyilatkoznia kell a megaján-
lott bérleti díjról, a pályázati feltételek elfogadásáról, ezen 
kívül meg kell adnia a helyiségben folytatni kívánt tevékenység pontos 
megnevezését, leírását, a bérlet időtartamát, valamint csatolnia kell a pá-
lyázati formanyomtatványon megjelölt okiratokat is. A pályázat fő bírá-
lati szempontja a megajánlott bérleti díj összege. A nyertes pályázónak 
a bérleti díjon felül meg kell fizetnie a havi közüzemi átalány összegét is.
A pályázat Kiírója fenntartja a jogát, hogy a legjobb ajánlatot tevők-
kel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zárt versenytárgyalást 
tartson, illetve, hogy a pályázatot annak bármely időszakában, indoko-

lás nélkül, részben vagy egészében eredménytelennek nyilvánítsa. Fel-
hívjuk továbbá a pályázók szíves figyelmét, hogy a bérbeadáshoz a tu-
lajdonos engedélye szükséges, a nyertes pályázat esetleges eredmény-
hirdetésére a tulajdonossal történt egyeztetés után kerülhet sor. 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az Értékesítési, Helyi-
ség- és Telekhasznosítási Osztály +36 1 430-3472 és a +36 1 430-3463 
telefonszámain lehet kérni. A pályázati felhívás jelen szövege felkerül a 
www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra.
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Hírösszefoglaló: A Fővárosi Közfejleszté-
sek Tanácsának legutóbbi ülésén a kormány 
és a főváros képviselői megegyeztek többek 
között a HÉV felújításának és bővítésének, 
a Galvani híd megépítésének, a déli körvas-
út fejlesztésének és a kisföldalatti felújítá-
sának egységes támogatásáról – nyilatkoz-
ta Fürjes Balázs, a Miniszterelnökség Bu-
dapest és az agglomeráció fejlesztéséért fe-
lelős államtitkára, egyben a Közfejlesztések 
Tanácsának alelnöke.

- A kormányoldal javasolta a valameny-
nyi HÉV-vonal, pályák, megállók, utastájé-
koztatási rendszer teljes felújításának, a jár-
művek cseréjének és csepeli-ráckevei vonal 
Kálvin térig való meghosszabbításának tá-
mogatását, távlatosan az északi és déli HÉV 
vonalak Duna alatti összekötésével az ötös 
metró megépítését, erre igent mondtak Ka-
rácsony Gergelyék – közölte az államtitkár.

Megoldódott a Galvani híd kérdése, és el-
dőlt, hogy következő új dunai hídként a Rá-
kóczi hídtól délre fekvő, Dél-Buda, Cse-
pel, Dél-Pest összeköttetését és a belváro-
si hidak és bevezető utak jelentős forga-
lomcsökkentését biztosító Galvani híd épül 
meg, ebben is egyetértés született. A fővá-
ros támogatta a kormányzati tervet, a kor-
mány pedig garanciát adott arra, hogy a 
pesti oldalon a hídhoz kapcsolódó úthálózat 
nyomvonalára a főváros javasolta alternatí-
vákat is megvizsgálják, és az egyetlen kri-

tikus útszakaszon kizárólag a helyi lakosok 
és az érintett önkormányzatok bevonásával 
születik döntés a nyomvonalról.

Az ülésen a kormány támogatta a fővá-
ros Lánchídra vonatkozó előterjesztését is, 
mely szerint a kormány hatmilliárdos támo-
gatását az önkormányzat csak a hídfelújí-
tásra használhassa fel, a Váralagút és a pes-
ti villamosaluljáró felújításának elhalasz-

tása mellett, ami több pénzt biztosít a híd 
munkálataira. Ezzel a Lánchíd felújításához 
szükséges összeg teljes egészében rendel-
kezésre áll, a vita lezárult.

A kormány elfogadta azt a javaslatot is, 
hogy teljes egészében adja oda az önkor-
mányzatnak a Millenniumi Földalatti vasút, 
a kisföldalatti felújításának tervezési költ-
ségét félmilliárd forint értékben.

Jönnek az alacsonypadlós, légkondicionált HÉV-ek

Fotó: Antal István
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Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzata is csatlakozott 
február 22-én a Magyar Pa-
ralimpiai Bizottság orszá-
gos felhívásához, hogy fi-
gyelemkeltő programokkal 
ünnepeljék a parasport nap-
ját. Az Auchan áruházzal kö-
zösen szervezett programot 
az esemény fővédnöke, dr. 
Kiss László polgármester 
nyitotta meg.

Köszöntőjében ki-
emelte, hogy a fo-

gyatékkal élő emberek 
hasonlóak az ép emberek-
hez, éppen ezért az elér-
hető lehetőségek és javak 
őket is megilletik. A látha-
tatlan falakat le kell dön-
teni, minden alkalmat ki 
kell használni, hogy mi-
nél szélesebb körben elter-
jedjen az a gondolat, hogy 
a fogyatékkal élő embe-
rek teljes értékű tagjai a 
társadalomnak. A sport is 
általános emberi jog, me-
lyet mindenki számára el-
érhetővé kell tenni. En-
nek szellemében folyta-

tódott az ünnep, az áru-
házban megforduló vá-
sárlók érdeklődve figyel-
ték a Kowax SE karaté-
sai és az Óbudai Gördü-
lő Táncscsoport előadá-
sát. A karatésok forma-
gyakorlata és a kerekesz-
székes tánc különleges, az 
átlagember számára ed-
dig még nem tapasztalt él-
ménnyel lepte meg a né-

zőket. Igazolódni látszott 
a mottó: „Fogyatékos-
nak lenni, nem jelenti azt, 
hogy vesztesnek lenni.” A 
parasportolók mozgása – 
hátrányos helyzetük miatt 
– nem lehetett egyenérté-
kű az ép sportolók tudásá-
val, de érezhető volt, hogy 
a bemutatott gyakorlatok 
mögött kemény edzések, 
sok gyakorlás áll. Az ün-

nep elérte célját: az embe-
reket megérintette a moz-
gássérültek „lélekmozga-
tó” bemutatója, ezután ta-
lán más szemmel nézik, 
jobban elfogadják azokat 
az embertársaikat, akik 
fogyatékosságuk ellenére 
a társadalom hasznos tag-
jai szeretnének lenni. 

Kép és szöveg: 
Lovas Albert

Magyar parasport ünnepe Óbudán

A Medgyessy Ferenc Német 
Nemzetiségi Nyelvoktató Álta-
lános Iskolában néhány éve új 
sportággal, a floorballal is-
merkednek a tanulók. Az érde-
kes, alapfokon könnyen elsa-
játítható játék kísérleti jelleg-
gel került a sportköri foglalko-
zások közé, ám a csapatok 
máris figyelemre méltó ered-
ményeket értek el a kerületi és 
a budapesti Diák Olimpián.

Hogy mi az eredmé-
nyesség titka? Ga-

lamb Péter testnevelőta-
nár szerint nincs semmi 
titok, a heti két edzésen 
valamennyi játékos nagy 
szorgalommal és figye-
lemmel végzi a gyakor-
latokat, hétről hétre fej-
lődik a játéktudásuk.  

Bővülő választék
A floorball játék beve-

zetésével tovább bővült a 
sportágak választéka, így 
a mozogni vágyó tanulók 
egy újabb sportágban pró-
bálhatják ki magukat. Az 
oktatási intézmény veze-

tői fontosnak tartják és tá-
mogatják a diákok spor-
tolását, akik a kerületi Di-
ák Olimpián és egyéb ver-
senyeken szorgalmasan 
gyűjtögetik a trófeákat. Az 
előző, kiemelkedően si-
keres két tanévben példá-
ul 16 első, 9 második, 21 
harmadik, 22 negyedik, 19 
ötödik és 15 hatodik he-
lyezés jutott az iskolának. 

A Medgyessy diák spor-
tolói szinte minden kerüle-
ti versenyen megjelennek, 
csapataik, versenyzőik té-
nyezővé váltak a vetélke-
dők minden területén. Jó 
szereplésük nem a véletlen 
műve. Galamb Péter mel-
lett Kriczki Andrea és Hor-
váth Gábor testnevelőta-
nárok türelemmel és szak-
értelemmel készítik fel a 

diákokat a versenyekre. 
Legeredményesebb sport-
ágaik: torna, kosárlabda, 
labdarúgás és az atlétika.

Repülni készülnek
Minden jel arra mutat, 

hogy a floorball beindítá-
sa telitalálatnak bizonyult. 
Egyelőre az ötödik és ha-
todik osztályosok vesznek 
részt az edzéseken, hama-

rosan újabb osztályok csat-
lakoznak hozzájuk. Ebben 
a sportágban még nincs 
nagy vetélkedés sem ke-
rületi, sem pedig fővárosi 
szinten, de egyre nő a játék 
iránti érdeklődés. A játéko-
sok felkészítése a Floorball 
Szövetség szakmai prog-
ramja alapján történik. 

Kép és szöveg: lovas 

Floorball az iskola kedvenc új játéka 
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A februári, többször viharos, 
szeles időjárás sajnos nem 
kímélte Óbuda-Békásme-
gyer fáit sem. Sok letörött 
ágról, sérült, beteg növény-
ről kaptunk bejelentést. Elő-
zetes állapotfelmérést köve-
tően a szakemberek meg-
kezdték az ilyenkor szüksé-
ges és indokolt faápolási, 
gallyazási munkákat.

A gallyazás, faápolás 
célja minden eset-

ben a baleset-megelő-
zés és a fák gyógyítá-
sa. A beavatkozásoknak 
köszönhetően kapnak 
esélyt a növények, hogy 
tovább éljenek. A városi 
környezetben túlélni és 

növekedni nehéz feladat 
a fáknak, ami szakszerű 
segítség nélkül nem is si-
kerülhet, ezért kulcsfon-
tosságú, hogy rendsze-
resen és gondosan elvé-
gezzék ezeket a munká-
kat. Sajnos a legnagyobb 
igyekezet ellenére is elő-
fordul, hogy egy fa ki-
pusztul – az ilyen es-
tekben arra törekszünk, 
hogy az élettelen pél-
dány eltávolítása után 
minél gyorsabban lehe-
tőséget teremtsünk az új 
csemete elültetésére.

A faápolási munkákat 

az önkormányzat fasor-
fenntartással foglalkozó 
szerződött partnere vég-

zi. Ezek a munkálatok 
kisebb lezárásokkal jár-
nak, ehhez türelmüket és 

megértésüket kérjük, és a 
gyógyításra szoruló fák 
nevében is köszönjük.

Az FKF Zrt. március 2-ától megkezdte a biológiailag lebomló, a 
cég saját logójával ellátott zsákokba gyűjtött kerti zöldhulladék el-
szállítását, az elszállítási időszak a tervek szerint november 27-éig 
tart. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata előzetes igénybejelen-
tés alapján tavasszal és ősszel ingyenes komposzt-zsákok kiosz-
tásával segít.

Tudnivalók az FKF szolgáltatásáról:
Március 2-án megkezdte Budapesten a kerti zöldhulladék elszál-

lítását az FKF Nonprofit Zrt. Csak a biológiailag lebomló, FKF lo-
gós zsákokat szállítják el munkatársaik.

A 100 literes kerti zöldhulladékos zsákok darabonként megvásá-
rolhatók 235 Ft/db áron (az ár tartalmazza a 27%-os áfát) az FKF 
Nonprofit Zrt. II. kerület Fő utcai, és IX. kerület Ecseri úti ügy-
félszolgálati irodáiban, a lakossági hulladékudvarokban, valamint 
szerződött partnereink értékesítési pontjain, ahol a zsákok ára el-
térhet a cég által meghatározott ártól. Az értékesítő helyek címlis-
tájáról ügyfélszolgálati irodáinkban vagy a weboldalunkon (www.
fkf.hu) tájékozódhatnak. A gyűjtőzsákok ára tartalmazza az elszál-
lítás és a komposztálás költségét is.

Kérjük, hogy a zöldhulladékot a lakókörzetükre érvényes elszál-
lítási napon legkésőbb reggel 5 óráig, vagy az azt megelőző na-
pon helyezzék ki. Ügyeljenek ar-
ra, hogy a zsákba kizárólag zöld-
hulladék kerüljön!

A zsákokba helyezhető: lomb, fa- 
és bokornyesedék, nyírt fű, gyom.

Kérjük, hogy a legfeljebb kar-
vastagságú faágakat egy méteres-
re darabolva, összekötve helyez-
zék ki a zsákok mellé!

Amennyiben az FKF munka-
társai a zöldhulladékos zsákok-
ban háztartási hulladékot, vagy 
egyéb nem odavaló anyagot talál-

nak, a zsákot nem szállítják el. A komposztálás során a begyűj-
tött zöldhulladékból minősített, engedéllyel rendelkező talajjavító 
anyag készül. A körzethatárok, a zöldhulladék begyűjtésének napja 
kerületi bontásban, továbbá a zöldhulladék gyűjtéssel kapcsolatos 
minden fontos információ elérhető az FKF honlapján is:

https://www.fkf.hu/kerti-zoldhulladek-gyujtes
Hulladékgyűjtő udvaraink címei és nyitva tartása az alábbi lin-

ken érhető el: https://www.fkf.hu/letesitmenyeink-hulladekudvar
A kerti zöldhulladék elszállítása a terveink szerint november 27-

ig tart.

Tények és érdekességek a városrész fáiról
A kerületi önkormányzat több mint 60 ezer fát gondoz a kerületben.
Fát csak akkor vágnak ki a kerületben, ha közvetlen veszélyt jelent és szakér-
tői vélemény támasztja alá, hogy nincs remény a megmentésére. Ebben szigo-
rúak és következetesek vagyunk.
A feladatunk nem áll meg a fák elültetésével, mert a kerület csak akkor lesz zöl-
debb és lombosabb, ha az utógondozásra, ápolásra nagy energiákat fordítunk. 
Ezért elkezdtük a kerületi fakataszter feltöltését, célunk, hogy a folyamat vé-
gén egy bárki számára használható térinformatikai rendszerben követhető le-
gyen minden egyes fa sorsa.
Az egyre szélsőségesebbé váló időjárás megviseli a fákat is: a viharkárok ki-
védhetetlenek, a magasabb átlaghőmérséklet pedig a gombás betegségek ki-
alakulásának kedvez. Ez az egyik oka, hogy egyre több famentő beavatkozást 
kell elvégezni városszerte.

Tavaszi faápolási munkák

Önkormányzati segítség
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata előzetes igénybejelentés 
alapján segítséget nyújt a III. kerületi ingatlantulajdonosoknak a 
zöldhulladék elszállításában. Tavasszal és ősszel ingyenesen 
juttatunk el komposztzsákokat az ez kérőknek a rendelkezésre 
álló készletek és a jelentkezők által kezelt terület nagyságának fi-
gyelembevételével. A célunk az, hogy a zöldhulladék elszállításá-
ból fakadó költségek egy részét ezzel átvállaljuk.
Kérjük, hogy a közös képviseletek, a társasházkezelők és az in-
gatlantulajdonosok igénybejelentésükkel és kérdéseikkel Óbuda-
Békásmegyer Közterület-felügyeletének ügyfélszolgálatán jelez-
zék: ugyfelszolgalat@obkf.hu

Kerti zöldhulladék elszállítása
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Még tornateremben húzzák a lapátokat
A téli hónapok a felkészülés jegyében zajlanak a 
Külker Evezős Klubban. Tornatermi és futó edzések 
uralják az edzésprogramot, kell az erő és az állóké-
pesség a tavasszal kezdődő versenyidőszakra. Az 
edzettségi állapot felmérésére kitűnő alkalmat kínál 
a februárban rendezett Országos Ergométeres Baj-
nokság, ahol az egyetemek versenyzői is számot ad-
hatnak felkészültségükről. Székesfehérváron bíztató-
an szerepeltek a Külker versenyzők. Bende Orsolya 
az U23 korosztályban és az egyetemisták versenyé-
ben is aranyérmet nyert, Tamás Bence könnyűsúlyú 
egyesben második lett, Borbás Kitti a felnőttek között 
még felfért a dobogó alsó fokára. További pontszer-
zők: Zsíros Janka IV., Gosztola Orsolya VI., Moson-
magyaróvári VE- Külker SE vegyes VI. (Király Tamás, 
Hegedűs Attila, Cseh Tamás, Scher Miklós Balázs).

Véget ért a kupa-kaland
Eddigi legsikeresebb Magyar Kupa szereplésének 
végéhez ért a III. kerületi TVE labdarúgó-csapata. Az 
NB III-ban vitézkedő együttes a legjobb 16 közé kerü-
lésért indított harcot ugyanazon célt kitűző ellenfelé-
vel szemben, az oda-vissza vágó találkozókon azon-
ban az egy osztállyal feljebb szereplő Dorog megálljt 
parancsolt. Nem volt teljesen esélytelen a Kemenes 
Szabolcs vezette gárda, hiszen az ugyancsak má-
sodosztályú Nyíregyházát könnyedén félreállították a 
továbbjutás útjából. Tisztelték is ezt a sikert a dorogi-
ak, mert teljes harci vértezetben, legerősebb össze-
állításban léptek pályára mindkét mérkőzésen. Hiába 
küzdöttek derekasan az óbudai fiúk, meg kellett hajol-
niuk a nagyobb tudás előtt. Első mérkőzésen: Dorogi 
FC-TVE 4-1, visszavágón: TVE-Dorogi FC 0-2. Ösz-
szesítésben 6-1 a továbbjutó vidéki csapat javára. A 
Kerület a bajnokságban javíthat, célkeresztben az el-
ső helyen álló nagy rivális Érd megelőzése.

Díjazott karatésok
A Magyar Goju-kai Szövetség díjakat adott át az el-
múlt évben kiváló eredményeket elérő versenyzők-
nek. Két óbudai karatés is szerepelt a listán: Sza-
bó Levente (edzői: Szabó János és Szabó Tünde), 
valamint Szabó János (edzői: Szabó Tünde és Re-
bicek Gerd) a Gankaku Sportegyesület tehetséges 
versenyzői a Tatabányán rendezett Európa-bajnok-
ságon aranyérmet nyertek. Az egyesület utánpót-
lás versenyzői ebben az évben is folytatták sike-
res menetelésüket, Pozsonyban a haladók (Szabó 
Levente III., Zeke Dávid V. hely) és Dunaharaszti-
ban az „apróságok” (5 induló, 8 érem) vizsgáztak 
jelesre. Akik a dobogón álltak: Bíró Emese, Nagy 
Ábel, Török Gábor Levente I. hely, Egervári Gergő 
II. hely, Bíró Emese, Egervári Gergő, Miklós-Kokor 
Alex Balázs, Török Gábor Levente III. hely.

Ügyesen forgatták a kardot
A Pest megyei „A” kategóriás vívó Diák olimpián pást-
ra lépő óbudai versenyzőket jól felkészítették a Met-
ropolis Vívó Clubban. Az Aquincum Angol-Magyar 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Dr. Szent-
Györgyi Albert Általános Iskola tanulóiból álló csa-
pat tagjai a szorgalmas gyakorlásoknak köszönhető-
en ügyesen forgatták a kardot, eredményes szereplé-
sük jutalma: hét versenyző indulhat a májusi Orszá-
gos Diák Olimpián. Akik a legjobbak között vívhatnak 
tovább: Fodor Bendegúz (1. hely), Pethő Olivér (2.), 
Bardi Luca (3.), Magyari Ábel (3.), Kellner-Nagy Ádám 
(9.), Lukács Gréta (14.), Pistyur Balázs (16.). Felkészí-
tő edzők: Fodor Kende Mihály és Csaba Edina.

Simák Gergő eredményes évet zárt 2019-ben. 
A kerületben élő szellőlábú középtávfutó ed-
digi pályafutása csúcsához érkezett: a Ma-
gyar Atlétikai Szövetség (MASZ) a hazai és 
nemzetközi versenyeken elért sikerei elisme-
réseként a „2019 Év Szenior Atlétája” címmel 
tűntette ki.

Simák Gergő már általános iskolás 
korában eljegyezte magát az atlé-

tikával. Ígéretesen induló pályafutása 
azonban váratlanul félbeszakadt, csak 
többévi kihagyás után tért vissza a fu-
táshoz. Szerencsés döntés volt, mert a 
következő években bármilyen hazai 
vagy külhoni versenyen indult, dobo-
gós helyezésnél nem adta alább. Eddig 
a 2019-es évben elért eredményeire le-
het a legbüszkébb. Három aranyérmet 
szerzett az Országos Veterán Bajnok-
ságon (800 méteres futás fedett pályán, 
6000 méteres mezei futás, 4×200 mé-
teres váltófutás), ám kiemelkedő telje-
sítményét Torinóban érte el, a Masters 
Games Senior (veterán) atléták olimpi-
áján a 35 évesek kategóriájában min-
denkit megelőzött a 800 méteres futás-
ban. A MASZ vezetősége értékelte az 
óbudai futó teljesítményét, egész éves 
példaértékű hozzáállását és őt jelöl-
te a rangos díjra. Simák Gergő eddigi 
jelentősebb hazai és nemzetközi ered-

ményeinek összesítése: 10 kupa, 13 
arany-, 10 ezüst- és 2 bronzérem.  Bo-
rítékolható, hogy ez a tekintélyes tró-
feagyűjtemény tovább gazdagodik, hi-
szen a derék atléta még csak 36 éves. 

LA

Óbudai futó 
az év veterán atlétája

Akár így is hirdethetné legújabb rendezvé-
nyét az ötletgazda Óbuda Sport és Szabad-
idő Nonprofit Kft., mellyel a kerékpározást 
kedvelő kerületi lakosoknak kínál újabb 
mozgáslehetőséget. A „Tekerjük körbe 
Óbudát!” tömegsport akció a „Fussuk kör-
be Óbudát!” sikeres rendezvénysorozathoz 
kapcsolódik, ezzel a futók után a kerékpáro-
soknak is lehetőségük nyílik állóképessé-
gük és kitartásuk felmérésére.

Óbuda Békásmegyer Önkormány-
zata kiemelten támogatja a lakos-

ság egészséges és aktív életmódját, ami-
nek kézzelfog-
ható eredmé-
nye a részve-
vők egyre gya-
rapodó létszá-
ma. A téli lus-
tálkodás után 
jó időzítésnek 
tűnik a hama-
rosan rajtoló el-
ső rendezvény. 
A három állo-
mást magába 
foglaló kerék-
páros túra első 
próbája márci-

us 14-én 9 órakor indul, a rendezők a 
Fő téren várják a családokat, baráti tár-
saságokat. A 40 (2×20) kilométeres táv 
végigtekerése nem nagy kunszt, mivel 
nem versenyről van szó, mindenki a sa-
ját iramában haladhat, közben megcso-
dálhatja a szép dunai panorámát. Az in-
gyenes túrára regisztráció szükséges, a 
nevezési űrlap kitöltése után az első 100 
jelentkező nyeregbe pattanhat és neki-
vághat a sok élményt kínáló távnak. Ha 
már elérték a szentendrei célállomást, 
vár rájuk egy újabb próba: még talán az 
oda-útnál is emlékezetesebb 20 kilomé-
teres visszaút.

Kép és szöveg: lovas

Pattanj nyeregbe!
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Végre itt a március, a hosszú, hideg 
tél után beköszönt a várva várt ta-
vasz. Ehhez a hónaphoz, mint egy új 
évszak kezdetéhez számos szokás, 
hiedelem kötődik. Ami nem véletlen, 
eleink épp úgy vágytak már a nap-
fényre, a melegre, a természet meg-
újulására, mint mi, napjainkban. 

Korábban azt tartották, ha 
a március száraz, úgy sok 

csapadék lesz a következőben, 
azaz áprilisban. A néphit szerint 
amennyi köd van márciusban, 
annyi zápor is lesz, és ha márci-
us első napján rossz idő volt, úgy 
az egész hónapban az lesz. 

Jeles névnapok
Sándor-József-Benedek-nap-

ja, vagyis március 18., 19., 21.,  
azért emelkedik ki a többi nap 
közül, mert ekkor,  Benedek-
napján kezdődik „hivatalosan” a 
tavasz.  Ez a tavaszi napéjegyen-
lőség napja, bár a pontos csil-
lagászati esemény nem mindig 
esik erre az időpontra. Az ismert 
népi mondás szerint is „Sándor, 
József, Benedek, zsákban hoz-
zák a meleget.”     Vagyis, ekkor 
köszönt be a jó idő.

Népi megfigyelések
Régebben az időjárás megfi-

gyelésének nagyobb szerepe volt, 

mint manapság, hiszen csak az 
ezekből levont tapasztalatok ad-
tak útmutatást arra, milyen lesz 
az idő, s ennek köszönhetően, mi-
lyen lesz majd a termés. Sándor, 
József, Benedek napjával kap-
csolatban azt tapasztalták, ha ek-
kor kisüt a nap, hosszú, meleg ny-
ár várható. Ha nem, akkor viszont 
csapadékos őszre lehet számítani. 
Számos helyen ilyenkor engedték 
ki a marhákat először a legelőre, 
de a rendszeres kihajtás, legeltetés 
azonban csak később kezdődött. 
Ekkor tisztították ki a méhészek a 
kaptárokat, a méheket is ezekben 
a napokban engedték ki először. 
Ilyenkor ültették a fokhagymát, 
kaprot, krumplit is. A gólyákat, 
fecskéket is ekkor várták vissza. 

Egyes helyeken a zab, árpa vető-
napja is ekkorra esett. Némely vi-
déken úgy vélték, ha ilyenkor szi-
várvány látható az égen, a sárga 
csík jó búzatermést, a piros jelen-
tős bortermést ígér.

Védőszentek  
Ezekre a napokra esik három, 

úgymond, „meleghozó szent” 
ünnepe. Az egyház ilyenkor em-
lékezik meg Sándorról, egy ókori 
keresztény vértanúról, Józsefről, 
a názáreti ácsról, Mária jegyesé-
ről, a gyermek Jézus gondviselő-
jéről, és a bencés rendet alapító 
Szent Benedekről. 

Sándor püspök volt, aki a hite 
miatt szenvedett vértanú- halált 
az ókorban. A népi hit szerint 

névnapján, március 18-án kell a 
zabot, tavaszi árpát elültetni.  

József az egyház, a család, a pa-
pi hivatás patrónusa, a famunká-
sok védőszentje. De számos né-
pi hiedelem is fűződik a nevéhez. 
Úgy tartották, József osztja ki az 
énekesmadaraknak a sípokat, és 
attól kezdve lesz hangos a madár-
daltól a vidék. József-napján kezd-
ték el a kerti munkákat, volt, ahol 
úgy vélték, ilyenkor kell megkez-
deni a szántást, mert akkor jó ter-
més várható. Benedek szabin 
hegyvidéken született a középkor-
ban. Tanult Rómában, de abba-
hagyta, teljes magányba vonult, a 
tökéletes lemondást kereste. Ké-
sőbb megalapította a saját szer-
zetesrendjét, kidolgozta a közös-
ség alapelveit, feladatait, pontosan 
meghatározta az imádság, az olva-
sás, a munka és a pihenés idejét. 

Természetesen Benedek- nap-
jához is kapcsolódnak népi szo-
kások. Ekkor zsírt és fokhagy-
mát szenteltek, mert ennek gyó-
gyító erőt tulajdonítottak. A 
megszentelt hagymát aztán a fel-
puffadt, hasfájós marháknak ke-
nyérben adták be. A fokhagyma 
főtt szárát az elmezavar elleni 
hatásos szernek tartották.

Tavaszi szokások, hiedelmek

Tavasz van, március ennek a kezdete. 
Egyre több a napsütés, melegebb is az 

idő, és ez nagyon jólesik a hosszú, hideg 
tél után. Nemcsak a testnek, a léleknek hi-
ányzott már a fény. A tavasz, természete-
sen hatással van az életünkre, így az étren-
dünkre is, Egyre több friss, könnyű ételt kí-
vánunk. Ehhez lenne néhány javaslatunk. 

Tavaszváró zöldség-krémleves

Hozzávalók: 2 liter zöldség lé (kockából), 
50 dkg brokkoli, 30 dkg burgonya, 1 póré-
hagyma, 2 teáskanál curry por, só, bors, íz-
lés szerint, 2 evőkanál olaj.

Elkészítés: a póréhagymát felkarikázzuk, 
és az olajon picit megfonnyasztjuk. Sózzuk, 
borsozzuk, rászórjuk a curry port, hozzáad-
juk a megtisztított, kockákra vágott burgo-
nyát és felöntjük a zöldséglével. (Vízzel, 
és beletesszük a leveskockát.) Főzzük, ha a 
burgonya már félig megpuhult, hozzátesz-
szük a rózsáira szedett brokkolit. Ha meg-

főtt, botmixerrel pürésítjük. Ha szükséges, 
utána ízesítjük, és ha túl sűrű, kevés vízzel 
hígítjuk. Levesgyönggyel tálaljuk. 

Tavaszi csirkeragu

Hozzávalók: 20 dkg csirkemell filé, 20 dkg 
mexikói zöldségkeverék, 15 dkg gomba, 5 dl 
víz, 2 evőkanál olaj, só, bors, ízlés szerint, 
fél kiskanál borsikafű, 1 teáskanál mustár, 2 
evőkanál finomliszt, 70 gramm tejföl. 

Elkészítés: a csirkemellet és a hagymát fel-
kockázzuk, a gombát megtisztítjuk és felda-
raboljuk. Két evőkanál olajon üvegesre pá-
roljuk a hagymát, majd hozzáadjuk a csirke-
mellet és fehéredésig együtt pirítjuk. Hozzá-
adjuk a gombát is, egy kevés ideig együtt pá-
roljuk, felöntjük vízzel, hozzáadjuk a zöld-
ségkeveréket, fűszerezzük, és addig párol-
juk, amíg meg nem puhulnak a zöldségek. A 
tejfölhöz hozzáadjuk a mustárt és a lisztet, 

simára keverjük. Ha megpuhult minden, fo-
lyamatos kevergetés közben belekeverjük a 
tejfölt, és besűrítjük vele. Pár percig együtt 
főzzük, párolt rizzsel tálaljuk. 

Almás-túrós muffin

Hozzávalók: 1 közepes alma, 1 evőkanál 
citromlé, 18 dkg liszt, fél csomag sütőpor, 
fél csomag vaníliás cukor, fél teáskanál fa-
héj, 1 tojás, 12 dkg tehéntúró, 5 dkg cukor, 
3 evőkanál tej, 60 ml olaj. 

Elkészítés: az almát meghámozzuk, koc-
kákra vágjuk, elkeverjük a citromlével. A 
lisztet pedig elkeverjük a sütőporral meg a 
fahéjjal. A tojást elkeverjük a cukorral, va-
níliás cukorral, olajjal, túróval, tejjel. Hoz-
záadjuk a lisztes keveréket, az egészet ösz-
szevegyítjük. Majd hozzáadjuk az almát is. 
Formába tesszük a tésztát, és 180 fokos sü-
tőben 25-30 perc alatt aranysárgára sütjük. 

Friss, könnyű ételek
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Óbuda-Testvérhegy Lakókert

„Tiéd minden naplemente”…

Óbuda zöldövezetében, 
a Testvérhegy lábánál 
98 lakásos társasház épül.
Lakások 48-170m2-ig
Geotermikus hűtés-fűtés
Minden lakáshoz kert vagy terasz
ingatlan@opus.hu – www.opus.hu – 70/6043308
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Március 8-án van a nemzetközi nőnap, 
amelyet már százegy esztendeje ünne-
pelnek szerte a világon a nem képviselői 
iránti tisztelet és megbecsülés jeléül. 

Az ünnep eredetileg a nők egyen-
jogúságával, szabad munkavál-
lalásával kapcsolatos harcos, de-
monstratív nap volt, bár ezt ma 
már kevesen tudják.  Napjaink-
ban a nőnap csak egy olyan alka-
lom, amikor a férfi rokonok, isme-
rősök, esetleg munkatársak virág-
gal szokták felköszönteni a nőket. 
Pedig érdemes lenne felidézni, mi-
lyen hosszú, nehéz út vezetett a női 
jogok elismertetéséig. 

Emlékezés 
a nők küzdelmeire

A nemzetközi nőnap életre hívói 
az ünnepet egy olyan napnak szán-
ták, amikor a nők egyenlő jogokért 
és lehetőségekért vívott, évszáza-
dos küzdelmeit elevenítik fel.  Az egysze-
rű, de mégis a történelmet alakító nőkről kí-
vántak megemlékezni, akik nem kevés koc-
kázatot vállalva kiálltak a nők jogaiért tün-
tetéseken, különböző megmozdulásokon. 

Több olyan esemény is történt, ahol a 
nők felemelték szavukat a körülmények el-
len. Az első vagy százhatvan éve esett meg, 
amikor a textiliparban dolgozó nők embe-
ribb munkafeltételeket, magasabb fizetést 

követelve tüntettek New Yorkban. A Nem-
zetközi Munkásszövetség első kongresszu-
sán, 1867-ben fogadtak el határozatot a nők 
hivatásszerű munkavégzéséről, meghirdet-
ték a nők jogát a munkához, a nők széles-
körű részvételét az országos és nemzetközi 
eseményekben.  Ezzel kívántak véget vetni 
annak a több száz éves felfogásnak és  gya-
korlatnak, mely szerint a nők helye az ott-
hon, és a gyermekeik mellett van. 

Miért pont március? 
A Nemzetközi Munkásszövetség egyik 

kongresszusán döntöttek arról is, hogy a 
nők választójogának kivívása érdekében 
nemzetközi nőnapot tartanak. A pontos 
dátumról akkor még nem határoztak, így 
március 19-én, Ausztriában, Dániában, 
Svájcban és Németországban tartottak 
nemzetközi nőnapot. Azután, 1917. már-
cius 8-án Oroszországban kenyérért és bé-
kéért nők ezrei tüntettek. Ennek hatására 
is, négy nappal később II. Miklós cár le-
mondott, polgári kormány alakult, amely 
szavazati jogot biztosított a nőknek. Ez-
zel vált véglegessé a nőnap dátuma, a vi-
lág legtöbb országában azóta is március 8-
án tartják. A nők napját az ENSZ is a vi-
lágnapok között tartja számon. 

Hazai csatlakozás
A nőnapi felhíváshoz hazánk először 

1913-ban csatlakozott, majd egy évre rá 
már országos rendezvényeket szerveztek 
ebből az alkalomból. Az évek során termé-

szetesen sokat változott az ünnep jellege, tar-
talma, mint ahogy a társadalom is változott, 
és benne a nők helye, szerepe, jogai. Volt idő, 
mikor kötelező volt megünnepelni, manapság 
már arról szól, hogy van egy nap, amikor a 
nőknek jár a szokásosnál kicsivel több figye-
lem, törődés. Végülis mindegy, milyen formá-
ban teszik, a lényeg, hogy a férfiak ne feled-
kezzenek meg a hozzájuk tartozó nők köszön-
téséről ezen a napon. 

Nők köszöntése



292020. 5. szám szabadidő

Rejt vé nyünk ben Jó zsef At ti la: Ta va szi ének cí mű 
ver sé ből idé zünk. 
VÍZ SZIN TES: 1. Sző lő faj ta. 6. Az idé zet el ső so ra 
(zárt be tűk: K. I. M.). 12. Kár tya já ték. 13. Ve rí té ke-
zik. 14. G. Y. S. 15. Ne héz fém. 16. Tar to zik. 17. Je-
gyez tem. 19. Nagy, olaj jal is fog lal ko zó cé günk név-
be tűi. 20. Fi zi kai fo ga lom. 22. Fej ér me gyei hely ség-
be va ló. 23. Sze líd, an go lul. 25. Nor vég, ro mán és ma-
gyar au tók je le. 27. Nyá ri hó nap rö vi dít ve. 28. 1849-es 
vér ta núk. 30. Ga zos. 32. Ket tős be tű. 33. Hos  szú idő 
múl va. 34. Bi ro da lom, ki rály ság a bri tek nél. 35. A Hé-
li um és a Ne on vegy je le. 37. Szak szer ve ze ti Bi zott ság 
(az el ső koc ká ban ket tős be tű). 38. Gép jár mű kor mány 
faj tá ja. 40. Rit ka fér fi név. 41. Olasz, bel ga és ku bai 
au tók je le. 43. … iacta est, a koc ka el van vet ve. 44. 
Johnny …, ame ri kai film szí nész. 45. USA űr ku ta tá-
si cég, rö vi dít ve. 47. Ket tes ben, ket te sé vel a fran ci ák-
nál. 49. Adó faj ta, rö vi dít ve. 51. Szí nész nőnk, Esz ter. 
53. Bi li árd tar to zé ka. 54. Név elős részt ve vő. 55. Ham-
let nem ze ti sé ge. 56. Va jon el föl del? 58. Szín, név elő-
vel. 59. Rin gass álom ba!
FÜGGŐLEGES:1. Az idé zet má so dik ré sze (zárt 
be tűk: P. Ú. A.). 2. Tri kó sze rű ru ha da rab. 3. Hi báz tat-
tak. 4. Vis  sza mer! 5. Tö rök au tók je le. 6. Nő haj szo ló, 
nő fa ló. 7. Fe nye ge tés sel kény sze rí tő, név elő vel. 8. Ki-
csi nyí tő kép ző. 9. Édes, bi zal ma san. 10. Pl. a Dél. 11. 
Fát dol goz ná meg egy faj ta szer szám mal. 13. Fi zi kai 
fo ga lom. 16. Be cé zett Eri ka, for dít va. 18. Reve egy ne mű be tűi. 20. 
Kis Em ma. 21. Orosz-szov jet film ren de ző volt, Mi ha il. 24. Mű sor-
su gár zás. 26. A vietnámiak apó ja. 29. Exp ló zió. 30. Gi tá ros-da los 
mű vé szünk, Pé ter. 31. An go los bolt. 34. Éke zet nél kü li jel fo gó. 36. 

Együtt ér zés. 39. Az meg for dult! 40. Nyo mo zó ku tya. 42. Tes tünk 
egyik al ko tó cso port ja. 44. Ket tős. 46. Jut tat. 48. Föl det for gat ják 
ve le. 50. Ha mis. 52. Orosz Leó. 54. Hang fek vés. 57. Lan tán vegy-
je le. 58. Kön  nyű fém vegy je le.          

Re mény ke dünk

Másfél évvel ezelőtt új filmet 
forgatott Koltai Lajos opera-
tőr-filmrendező Szabó Ist-
ván Oscar-díjas filmrende-
zővel, amit február végén 
mutattak be a Corvin Film-
színházban ünnepélyes ke-
retek között. Ezen, termé-
szetesen, részt vett Óbuda-
Békásmegyer díszpolgára, a 
világhírű filmes is, a stáb 
tagjaival, színészeivel. A né-
zők nagy tapssal fogadták 
az alkotást.

- Milyen volt újra 
együtt forgatni a nagy al-
kotói hármasnak, a Sza-
bó-Koltai-Brandauer tri-
ónak? – kérdeztük az ün-
nepség után a neves ope-
ratőrtől.

- Szenzációs. Teljesen 
váratlanul ért mikor meg-
keresett Szabó István jó 
két évvel ezelőtt, hogy 
készül egy új filmre – vá-
laszolta Koltai Lajos. - 
Nagyszerű dolognak tar-
tottam, hogy Pista életé-

ben, sok év után, újra jön 
egy film, ami nagysze-
rű alkalom arra – villant 
át  azonnal –, hogy össze-
jöjjön a nagy hármasunk, 
Szabóval, Brandauerrel 
és velem. Egyikőnk sem 
gondolta, hogy ez valaha 
is megtörténhet! Hihetet-
len, hogy ezt a jó istentől 
megkaptuk! István olyan, 
mintha testvérem len-
ne, szinte mindenről egy-
formán gondolkodunk. 
Nagy élmény volt a for-
gatás, ami igen jó hangu-
latban folyt, hiszen nem-
csak kollégák, hanem jó 
barátok is vagyunk. An-
nak ellenére, hogy nem 
dolgoztunk együtt sokáig 
hármasban, azért mindig 
tudtunk egymásról, mert 
rendszeresen tartottuk a 
kapcsolatot.

- Milyen volt ismét ta-
lálkozni az osztrák-német 
filmszínésszel?

- Na, ez a másik öröm. 
Brandauer olyan csodá-

latos, szeretetre méltó 
egyéniség, aki pillanatok 
alatt megszerettette ma-
gát a stábbal. Igazi profi-
ként játszott, pedig körü-
lötte mindenki magyarul 
beszélt, ő pedig németül 
mondta a szerepét, néme-
tül válaszolt a kérdések-
re, ami nem könnyű, de 
nagyon érezte a figurát.

- Miről szól a Záróje-
lentés?

- Egy orvosról – ezt 
játszotta Brandauer –, 
akit kényszernyugdíjba 
helyeztek és a nyugdí-
jasként felszabadult, üres 
idejében azon töri a fe-
jét, mihez kezdjen? Sza-
bó István évek óta dédel-
gette ezt a témát, amit na-
gyon izgalmasnak tartott, 
de a forgatókönyv írója, 
alig kezdett hozzá a tör-
ténet megírásához, ami-
kor hirtelen meghalt, így 
Pista fejezte be a köny-
vet. Aminek a legjob-
ban örülök, hogy az idős 

orvos szerepére sike-
rült megnyernie az Os-
car-díjas Mephisto című 
filmjének főszereplőjét, 
Klaus Maria Brandau-
ert. De a többi színész is 
kimagaslót nyújtott. An-

dorai Pétert itt láthatjuk 
utoljára, sajnos nem ér-
hette meg a bemutatót. 

- Mikor forgat újra?
- Tervek vannak, de ez 

még a jövő zenéje…
Temesi László

Koltai Lajos: „Hihetetlen, hogy ez összejött”  

Bemutatták legújabb filmjét, a Zárójelentést

Koltai Lajos, Kerekes Éva és Klaus Maria Brandauer
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Szol gál ta tás
 Üvegezés a helyszínen, biztosításra is! 
Gyorsan, tisztán, pontosan! Nagy Miklós. 
Tel.: 06(70) 940 1011
 Redőny, reluxa, szúnyogháló, napellenző 
stb. szerelése garanciával. Kerületi redőnyös. 
Ajándék szúnyogháló minden megrendelés-
hez!!! Tel.: 06(70)341-9489, 06(20)341-0043
 Azonnali konténerszállítás! Kerüle-
ti kedvezmények. Bobcat földmunka. Tel.: 
06(30)948-4000
 Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. 
Hétvégén is! Nagy Sándor. Tel.: 06-20/321-
0601
 Kertépítés, fakivágás szállítással, növé-
nyek beszerzése, telepítése, öntözőrendszerek 
telepítése, térkövezés, ereszcsatorna tisztítása. 
Tel: 0670-325-8053
 Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a 
teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő 
mester. Tel.: 06(20)934-4664, 246-9021 EL-
MŰ-ügyintézés.
 Ács- tetőfedő- kőműves vállal minden fajta 
külső - belső építési munkálatokat. Tel: 0670-
908-9578
 Költöztetés, lomtalanítás, áruszállí-
tás, csomagolás, bútorszerelés, fuvarválla-
lás. Ingyenes felmérés. Tel.: 06(20)972-0347, 
06(30)589-7542, 403-9357
 Kertépítés, fakivágás, sövénynyírás, fű-
nyírás, tereprendezés, metszés, permetezés, 
zöldhulladék elszállítás. Farkas Norbert, tel: 
0630-550-7761
 Zárszerviz! Ajtózárak, biztonsági ajtók, 
hevederzárak nyitása, javítása. Tel.: 242-1389
 Üdvözlöm! Villanyszerelést, karbantartást 
vállalok. Hálózatbővítés, hibakeresés. Hívjon 
bizalommal. villanyszereloszaki.hu Tel.: 06-
20/422-5254
 Réz- és rozsdamentes küszöbök beszere-

léssel, zárak, kilincsek, pántok, zsanérok cse-
réje, régi ajtók, ablakok felújítása. Tel.: 06-
20/381-6703, 251-9483
 Víz-fűtésszerelő gyorsszolgálat: fürdőszo-
bák teljes körű felújítása, burkolása, csap, szi-
fon, wc-tartály, radiátorszerelés 06-70/642-
7526
 Lakásfelújítás! Szobafestés, tapétázás, par-
kettázás, csempézés, vízszerelés, villanysze-
relés, kőművesmunkák, garanciával. Halász 
Tibor Tel.: 06-1/202-2505, 06-30/251-3800
 Kertépítés, fakivágás, metszés, permete-
zés, tereprendezés, fűnyírás, sövénynyírás, 
zöldhulladék elszállítás. Farkas György 0630-
685-9502
 Ezermester-lakásszerviz! Falfúrás, bútorsze-
relés, vízszerelés, villanyszerelés, munkalapcse-
re… Tel.: 06-30-960-4525 www.999mester.hu
 Fürdőszobák, konyhák felújítása, átalakí-
tása! Csempeburkolás, kőművesmunkák, víz-
szerelés! Anyagbeszerzéssel! Tel.: 06-20-961-
6153 www.mesterur.hu
 Kertépítés, öntözőrendszerek telepítése és 
karbantartása, termőföld-, fakivágás szállítás-
sal, metszés, permetezés, lombgyűjtés, egyéb 
kerti munkákat vállalok. Szőcsi Dénes. tel: 
0630-784-6452
 Lakatosmester gyorsszolgálat: zárszerelés, 
rácsok, kapuk, kerítések készítése, egyéb la-
katosmunkák. 06-20-514-9732
 Szobafestés, mázolás, tapétázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, 
PVC, szőnyegpadló lerakás. Minőségi, precíz 
munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) 
Csapó György Tel.: 06-31-780-6430, 06-1-
780-3732, festesma.iwk.hu
 Kert-telekrendezés, metszés, permetezés, 
favágás, gyepesítés, térkövezés, kerítésépítés, 
bozótirtás. Tel.: 06-20-259 6319, www.telek-
rendezes.hu Hívjon bizalommal!
 Kertészeti munkák (fűnyírás, gallyazás), 
telekrendezés, zöldhulladék elszállítás korrekt 
áron. Tel: 0620-928-2254

 Gázkészülékek javítása! 36 éves gya-
korlattal, garanciával, korrekt árakkal. Hor-
ti Ákos, Varsa u. 12. (06-1)-367-0817, 06-30-
231-9179
 Vízvezeték-központi fűtés szerelés. Ap-
róbb munkáktól teljes kivitelezésig. Hencz 
Péter. 0670/3973869
 Fakivágás, fűnyírás, fűkaszálás, bozótir-
tás, sövénynyírás. Veszélyes fák kivágása al-
pintechnikával is. Tel. : 06-30/994-2431
 Kémények bélelése, átépítése, belső mará-
sa teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-
20-264-7752

Egészség
 Fogsorkészítés, törésjavítás, alábélelés 
hagyományos és rugalmas törhetetlen anyag-
ból. 06-70-315-1571
 Bőrgyógyászat Dr. Zubek Krisztina +36 
30-551-6137, 1035 Budapest, Szentendrei út 
10.
 Fül-orr-gégészeti magánrendelés minden 
szerdán 18.30-tól 19.30-ig. Cím: Orvosi Cent-
rum III. Kolosy tér 1/B. Tel.: 06 (1)388-9406, 
06(20)211-5190. Dr. Müller Zoltán főorvos
 Fogsorjavítás, kapocspótlás : 4.900-Ft, 
alábélelés: 15.000-Ft, betétcsere: 3.500-Ft, 
aláblelés15.000-Ft, új fogsor készítés: 40.000. 
-Ft. T:06-20/927-6967

Ingatlan
Online apróhirdetés-felvétel 

a nap 24 órájában: 
ingatlanROBOT.hu/obuda-ujsag

 2 szobás eladó lakást keresek a III. kerület 
Kórház utcában. 0620-35-83-832
 Óbudán eladó 65 m²-es 3 szobás erkélyes, 
1. emeleti panellakás. Hívjon bizalommal. T.: 
0620 220 5219
 Nagy méretű lakást, házat keresek tulajdo-
nostól. Felújítandó is lehet. Tel: 20/999-7769
 Ingatlanirodánk eladó lakásokat keres! Ju-
talék 3%, ügyvéd ingyen, külföldi vevők el-
érése. Ismerősének lakása eladó? Hívjon, Ön 
is jutalékot kap! 06-20-9-600-600

Régiség
 Almási Katalin becsüs vásárol készpénzért 
bútorokat, festményeket, dísztárgyakat, por-
celánokat, órákat, csillárt, könyveket, csipkét, 
szőrmét, írógépet, varrógépet, bizsukat, ha-
gyatékot, díjtalan kiszállással. Tel.: 06-30/308 
9148
 Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, 
papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 
266-4154 Nyitva: H-Sz 10-17, Cs 10-19
 Kastélyok berendezéséhez vásárolok an-
tik bútorokat, bronzokat, órákat, ezüstöket, 
festményeket, porcelánokat, katonai tárgya-
kat, pénzérméket, stb. Tel.: 06-20/280-0151 e-
mail: herendi77@gmail.com

 KÖNYVEKET VÁSÁROLOK  minden 
mennyiségben. Antik, új és használt könyv is 
érdekel. 0620-9244-123
 Készpénzért vásárolunk arany, ezüst, bo-
rostyán, korall ékszereket, karórákat. Arany 
1950Ft/g-tól 15.000Ft/g-ig, ezüst 90Ft/g-tól 
200Ft/g-ig, Bp. V. k. Kígyó u. 4/6., nyitva: 10-
15, tel.: +3620/340-7350, 061/792-1692

 
Ovis torna

 HAPKIDO – a sokszínű koreai harcművé-
szet, önvédelem oktatás Óbudán. Tel.: 06(20) 
946-0321 www.Hapkidosuli.hu

 
Állás

Szentendrei ruhaboltunkba nyugdíjas el-
adót keresünk heti 2 alkalommal. Nyelvtudás 
előny. 0620-396-5306
 Új kolleganőt keresünk Szentendrei ruha-
boltba, aki lojális, megbízható, agilis, önálló 
munkavégzésre képes. Alapfokú angol nyelv 
szükséges. 0620-396-5306
 Óbudai általános iskolába délelőttös és 
délutános takarítónőket keresünk. Érdeklőd-
ni: 06-20-980-5616

 
Elad-vesz

Gyűjtő venne bélyeggyűjteményt, régi pos-
tai képeslevelezőlapot. Tel: 061-3228-439, 
0620-522-5690
 Eladó használt Yamaha DGX650 tí-
pusú elektromos zongora. Méretei: 29 kg, 
143cm×43cm×75cm. Sokat tud: zengés, hang-
szerhangok, stb. Tel.: 0630-363-9243
 Könyveket, könyvtárakat, műtárgyakat, 
régi fotókat ANTIKVÁRIUMUNK vásárol 
díjtalan kiszállással. 06-20-4256-437

 
Oktatás

Kémia és biológia tantárgyakból érettségire 
való felkészítést vállalok. Tel.: 06-30/203-
2077
 Matematika-, magyar-, fizika-, kémiataná-
rok a Flóriánnál minden délután. Thalész-kör: 
0620-946-2027

Kiadó
Mélygarázs a Bóbita utcában, a III. kerület-
ben kiadó. 0670-504-7433

Számítógép
 Computerklinika: számítógép-javítás, kar-
bantartás, vírusirtás, alkatrész-beszerelés, bő-
vítés. Ingyenes kiszállással. Hívjon bizalom-
mal. Tel.: 06(30)857-2653

Életjáradék
 Életjáradékot fizetne értelmiségi házaspár 
ingatlan öröklése fejében. Személyes megbe-
szélés érdekében hívjon bizalommal. 06-
70/252-48-97
 Életjáradéki és eltartási szerződést kötnék! 
Vállalunk: takarítást, bevásárlás, ételhordást, 
autóval rendelkezem! 0620-932-0983

Megjelenésünk 
Lapunk kö vet ke ző száma márci-
us 21-én, szombaton je le nik meg. 
Korábbi számaink is olvashatók a 
www.obuda.hu honlapon.

Füg gö nyök
Szé les mé ret- és min ta vá lasz ték ban. 

Kar ni sok
Haj lí tott, egye di mé ret re is. 
Szalagfüggöny, roló, roletta,

méteráru, bútorszövet, rövidáru.
Függönyvarrás.

A nálunk készült 
karnist és függönyt felszereljük.

AQUINCUM
LAKÁSTEXTIL-MÉTERÁRU

(Pók utcai lakótelep)
1031 Budapest, Vízimolnár utca 2.

Tel./fax : 242-7157. Mobil: 06 (20) 926-3422.
Nyitva : H-P 12-18.
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ÓBU DA, a III. ke rü le ti Ön kor mány zat lap ja, meg je le nik 70.000 pél dány ban
Igaz ga tó-fő szer kesz tő: Karalyos Jó zsef

Lap szer kesz tő: Klug Mik lós
Tör de lés: Ujvári Sán dor 

Ki ad ja az Ön kor mány zat meg bí zá sá ból az IMPRESS-RÉGIÓ Kft.
Szer kesz tő ség, hir de tés szer ve zés: 

1035 Bp., III. Szent end rei út 32. Tel./fax: 430-1250.
Ki adó: 1052 Bp., V. Vá ci u. 18. III. em. Tel./fax: 267-0524, 267-0525.

E-mail: obudaujsag@gmail.com; impress.hirdet@gmail.com
Nyo más: Comorn Lapmanager Kiadó és Kereskedelmi Kft. 

1031 Budapest, Őrlő u. 2. IV/12. Ügyvezető igazgató: Bányai Péter

Góbé farsang
Csíkszeredából, Óbuda-Békásmegyer testvérvárosából látogatott a III. kerü-
letbe a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes. A farsangi népi hagyományok-
ra épülő előadásukat, a Góbé farsangot mutatták be az Óbudai Kulturális Köz-
pontban február 17-én.

Fotó: KLZ

Klímaváltozás
- Kiszámíthatatlan az időjárás, a Duna is tavasszal fagy be
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A március 1-jén zá-
rult négynapos Uta-

zás Nemzetközi Turiszti-
kai Kiállításon Olaszor-
szág és Eger volt a dísz-
vendég a Hungexpo Buda-
pest Kongresszusi és Ki-
állítási Központban, ahol 
több ország és város mel-
lett Óbuda is megmutat-
ta értékeit. Az Óbudai Tu-

risztikai Egyesület stand-
ján prospektusok hirdették 
a kerület látnivalóit, meg-
található volt itt többek kö-
zött az egyesület ajánla-
ta, az Aquincum polgár-
város, a Csodák Palotá-
ja Tudományos Élmény-
központ, a Régészeti Ku-
tatások Budapest pere-
mén és a Top10+1 Óbu-

da című kiadványok, ame-
lyek szép számban fogy-
tak. Akik pedig régész-
kedni akartak különféle 
ajándékokért, megtehet-
ték a standon belül kiala-

kított régészeti homoko-
zóban, amelyben cserepe-
ket, edénymaradványokat 
kellett kirakni. Ezt főleg a 
gyerekek élvezték szüleik-
kel egyetemben. Játékosan 
is lehet Óbuda értékeivel 
ismerkedni!           (temesi)

Hahota
Egymással szemben ül 
a sakktáblánál egy em-
ber meg egy kutya.
Odamegy hozzájuk egy 
másik ember:
- Uram, ez fantasztikus. 
Ez a kutya tud sakkoz-
ni?
- Dehogy tud. Én veze-
tek 3-1-re.

* * *
Feleség kétségbe esve 
rohan a férjhez:
- Drágám, anyám le-
esett a létráról, most mit 
csináljak?
- Paprikás krumpli jó 
lesz...

* * *
A májusi eső aranyat 
ér! – mondta a falusi, és 
kiúszott a veteményes-
ből. 

* * *
- Jean, meglocsolta 
már a kinti virágokat?
- Nem uram, hiszen 
esik az eső!
– Hát akkor vigyen ma-
gával esernyőt!

* * *
- Hogy hívják a vi-
rágembert?
- ???
- Ciklámen.

* * *
Az agresszív kismalac 
biciklizik az erdőben. 
Véletlenül nekimegy 
egy fának, és egy hatal-
masat esik. Az erdei ál-
latok mind köré sereg-
lenek, és sajnálkoznak:
- Jaj kismalac, nagyon 
megütötted magad? 
Nagyon fáj?
Mire a kismalac:
- Kuss! Én így szoktam 
leszállni!

* * *
Ernőke lelkendezve ro-
han haza a bizonyítvá-
nyával:
- Hű, papa, óriási máz-
lid van!
- Na, mesélj fiam!
- Képzeld, jövőre nem 
kell új tankönyveket 
venned!

Temették a telet Csillaghegyen

Az immár hagyományos Téltemető  Farsangi 
Mulatságot február 22-én rendezték a Csillag-
hegyi Közösségi Házban. A program most is 
változatos volt:  kolbásztöltő-verseny és a fi-
nomságok kóstolása, farsangi felvonulás lo-
vasokkal, betyárokkal, a Göncöl együttes 
műsora táncházzal, téltemető dőre égetés, 
tűzzsonglőr produkciója színesítette a közös-
ségi házba látogatók szombatját

Óbuda az Utazás Kiállításon

Fotó: Kocsis László Zoltán

Környezetbarátok


